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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 

  (9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA) 

 

 
 

 
 

ORDEM DO DIA 
 

 

 

 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 
 

 

 

 

5 DE SETEMBRO DE 2024 
MESA DIRETORA 

(Ato do Presidente nº 28/23 – DCL 14/02/23) 

PRESIDENTE 

Deputado Wellington Luiz (MDB)      

VICE-PRESIDENTE 

Deputado Ricardo Vale (PT)   

1ª SECRETARIA 

Deputado Pastor Daniel de Castro (PP)  

Suplente  

Deputado Pepa (PP)      

2ª SECRETARIA 

Deputado Roosevelt (PL)    

Suplente  

Deputada Doutora Jane (MDB)  

3ª SECRETARIA 

Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS)    

Suplente  

Deputado Eduardo Pedrosa (UNIÃO)  

CORREGEDOR 

Deputado Joaquim Roriz Neto (PL)   

OUVIDOR 

Deputado Jorge Vianna (PSD)  

PROCURADORA ESPECIAL DA MULHER 

Deputada Dayse Amarilio (PSB)  /Paula Belmonte (CIDADANIA)/Jaqueline Silva (MDB) 

PROCURADORIA ESPECIAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA – PRO 60+ 

Deputado Chico Vigilante (PT)/ Iolando (MDB) 
PROCURADORIA ESPECIAL DA DEFESA DOS DIREITOS DA JUVENTUDE 

Deputado Joaquim Roriz Neto (PL)  

*Ato do Presidente nº 585/23 (DCL 27/11/23). ** Designação na sessão extraordinária de 06/02 

PARTIDOS E BLOCOS PARLAMENTARES (LIDERANÇAS) 
  LIDERES VICE-LIDERES 

MDB 

Doutora Jane (MDB) , Hermeto (MDB) , Iolando (MDB) , Jaqueline Silva (MDB) ,  

Wellington Luiz (MDB)  e Daniel Donizet (MDB) 
06 Iolando (MDB) Hermeto (MDB) 

BLOCO UNIÃO DEMOCRÁTICO 

Eduardo Pedrosa (UNIÃO) , Jorge Vianna (PSD) , Martins Machado (REPUBLICANOS) , Robério Negreiros 

(PSD) e Rogério Morro da Cruz (PRD) 
05 Jorge Vianna (PSD) Eduardo Pedrosa (UNIÃO) 

PT 

Chico Vigilante (PT) , Gabriel Magno (PT) e Ricardo Vale (PT)  03 Chico Vigilante (PT) Ricardo Vale (PT) 

PL 

Thiago Manzoni (PL) , Roosevelt (PL) e Joaquim Roriz Neto (PL)  03 Joaquim Roriz Neto (PL) ) Thiago Manzoni (PL)  

PSOL/PSB 

Fábio Felix (PSOL) , Dayse Amarilio (PSB) e Max Maciel (PSOL)  03 Max Maciel (PSOL)  Dayse Amarilio (PSB) 

PP 

Pastor Daniel de Castro (PP) e Pepa (PP)  02 Pastor Daniel de Castro (PP) Pepa (PP)  

AVANTE 

João Cardoso (AVANTE)  01 João Cardoso (AVANTE)   

CIDADANIA 

Paula Belmonte (CIDADANIA)  01 Paula Belmonte (CIDADANIA)   

MINORIA (PT) 

Chico Vigilante (PT) , Gabriel Magno (PT) e Ricardo Vale (PT)  03 Gabriel Magno (PT)   

MAIORIA (MDB) 

Doutora Jane (MDB) , Hermeto (MDB) , Iolando (MDB) , Jaqueline Silva (MDB) ,  

Wellington Luiz (MDB)  e Daniel Donizet (MDB) 
06 Iolando (MDB)   

GOVERNO 

Robério Negreiros (PSD)  01 Robério Negreiros (PSD)   
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COMISSÕES PERMANENTES 
(ATO DO PRESIDENTE Nº 27/23 DCL 01/01/2023 e 60/23 DCL 13/01) 

 

 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

 Titulares  Suplentes 

Presidente Thiago Manzoni (PL)  Joaquim Roriz Neto (PL)  

Vice-Presidente Chico Vigilante (PT)  Gabriel Magno (PT)  

Membros 

Robério Negreiros (PSD)   Martins Machado (REPUBLICANOS)   

Fábio Felix (PSOL)  Max Maciel (PSOL)  

Iolando (MDB)  Hermeto (MDB)  

COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

 Titulares  Suplentes 

Presidente Eduardo Pedrosa (UNIÃO)  Martins Machado (REPUBLICANOS)  

Vice-Presidente Joaquim Roriz Neto (PL)  Daniel Donizet (MDB)    

Membros 

Paula Belmonte (CIDADANIA)  João Cardoso (AVANTE)  

Jaqueline Silva (MDB)   Doutora Jane (MDB)  

Jorge Vianna (PSD)   Robério Negreiros (PSD)  

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS  

 Titulares  Suplentes 

Presidente Dayse Amarilio (PSB)  Ricardo Vale (PT)  

Vice-Presidente Max Maciel (PSOL)  Fábio Felix (PSOL)  

Membros 

João Cardoso (AVANTE)  Paula Belmonte (CIDADANIA)  

Martins Machado (REPUBLICANOS)  Eduardo Pedrosa (UNIÃO)  

Pastor Daniel de Castro (PP)   Jorge Vianna (PSD)  

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR 

 Titulares  Suplentes 

Presidente Chico Vigilante (PT)  Gabriel Magno (PT)  

Vice-Presidente Jorge Vianna (PSD)  João Cardoso (AVANTE)  

Membros 

Hermeto (MDB)  Pepa (PP)  

Daniel Donizet (MDB)    Pastor Daniel de Castro (PP)  

Iolando (MDB)  Dayse Amarilio (PSB)  

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA 

 Titulares  Suplentes 

Presidente Fábio Felix (PSOL)  Max Maciel (PSOL)  

Vice-Presidente Ricardo Vale (PT)  Gabriel Magno (PT)  

Membros 

João Cardoso (AVANTE)  Paula Belmonte (CIDADANIA)  

Rogério Morro da Cruz (PRD)   Doutora Jane (MDB)   

Jaqueline Silva (MDB)  Iolando (MDB)  

COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS 

 Titulares  Suplentes 

Presidente Hermeto (MDB)  Iolando (MDB)  

Vice-Presidente Pepa (PP)  Pastor Daniel de Castro (PP)  

Membros 

Gabriel Magno (PT)  Chico Vigilante (PT)  

Daniel Donizet (MDB) Roosevelt (PL)  

Eduardo Pedrosa (UNIÃO)  Rogério Morro da Cruz (PRD)  

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SAÚDE E CULTURA 

 Titulares  Suplentes 

Presidente Gabriel Magno (PT)   Chico Vigilante (PT)  

Vice-Presidente Dayse Amarilio (PSB)  Paula Belmonte (CIDADANIA)  

Membros 

Thiago Manzoni (PL)  Roosevelt (PL)  

Jorge Vianna (PSD)  Robério Negreiros (PSD)  

Ricardo Vale (PT)  Martins Machado (REPUBLICANOS)   
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COMISSÃO DE SEGURANÇA 

 Titulares  Suplentes 

Presidente Doutora Jane (MDB)  Jorge Vianna (PSD)   

Vice-Presidente Pastor Daniel de Castro (PP) Pepa (PP)  

Membros 

Roosevelt (PL)  Thiago Manzoni (PL)  

Hermeto (MDB)  João Cardoso (AVANTE)  

Iolando (MDB)  Jaqueline Silva (MDB)   

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, CIÊNCIA,  

TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO 

 Titulares  Suplentes 

Presidente Daniel Donizet (MDB)*    Thiago Manzoni (PL)  

Vice-Presidente Paula Belmonte (CIDADANIA)  João Cardoso (AVANTE)  

Membros 

Doutora Jane (MDB)  Jaqueline Silva (MDB)  

Rogério Morro da Cruz (PRD)   Jorge Vianna (PSD)  

Joaquim Roriz Neto (PL)  Martins Machado (REPUBLICANOS)  

COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, GOVERNANÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE 

 Titulares  Suplentes 

Presidente Paula Belmonte (CIDADANIA)  João Cardoso (AVANTE)  

Vice-Presidente Ricardo Vale (PT)  Gabriel Magno (PT)  

Membros 

Robério Negreiros (PSD)   Jorge Vianna (PSD)  

Dayse Amarilio (PSB)  Chico Vigilante (PT)  

Max Maciel (PSOL)  Fábio Felix (PSOL)  

COMISSÃO DE TRANSPORTE E MOBILIDADE URBANA 

 Titulares  Suplentes 

Presidente Max Maciel (PSOL)  João Cardoso (AVANTE)   

Vice-Presidente Martins Machado (REPUBLICANOS)  Paula Belmonte (CIDADANIA)  

 

 Pepa (PP)  Pastor Daniel de Castro (PP)    

Gabriel Magno (PT)  Chico Vigilante (PT)  

Fábio Felix (PSOL)  Rogério Morro da Cruz (PRD)    

COMISSÃO DE PRODUÇÃO RURAL E ABASTECIMENTO** 

 Titulares  Suplentes 

Presidente Pepa (PP)  Pastor Daniel de Castro (PP)  

Vice-Presidente Iolando (MDB)  Jaqueline Silva (MDB)  

 

Ricardo Vale (PT)  Chico Vigilante (PT)  

Rogério Morro da Cruz (PRD)  Jorge Vianna (PSD)  

Roosevelt (PL)  Thiago Manzoni (PL)  
*Eleito em Reunião da Comissão em 09/03/23. ** Instalada e Eleição realizada no dia 28/11/23. Eleição de Presidente realizada no dia 06/02/24 

publicada no DCL 15/02/24. 
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COMISSÕES TEMPORÁRIAS E ESPECIAIS 
 

 

COMISSÃO ESPECIAL DE ANÁLISE DAS PROPOSTAS DE EMENDA À LEI 

ORGÂNICA DO DISTRITO FEDERAL -2023 
 

MEMBROS TITULARES MEMBROS SUPLENTES 

 Presidente - Roosevelt (PL)  Daniel Donizet (MDB)  

Vice-Presidente - Pastor Daniel de Castro (PP)  Pepa (PP)  

Thiago Manzoni (PL)  Joaquim Roriz Neto (PL)  

Ricardo Vale (PT)  Gabriel Magno (PT)  

Paula Belmonte (CIDADANIA)  João Cardoso (AVANTE)  

Robério Negreiros (PSD)  Jorge Vianna (PSD)  

Hermeto (MDB) Iolando (MDB)  
Ato do Presidente nº 28/23, publicado no DCL de 01/01/2023. Eleição de Presidente realizada no dia 06/02/24 publicada no DCL 15/02/24. 
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SESSÃO ORDINÁRIA DE 5 DE SETEMBRO DE 2024  

ÀS 15 HORAS 

 
 

ITEM 1: Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.921, de 2018, de autoria do 
Deputado Chico Vigilante Lula da Silva, que “dispõe sobre o piso salarial do enfermeiro na rede 
privada de saúde do Distrito Federal”. 

Relator: Deputado Prof. Reginaldo Veras (PV)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 184/18 – GAG. Razões do veto total: competência exclusiva da União para legislar sobre Direito do Trabalho (art. 22, I, da 
Constituição Federal).  

 

Incluído na Ordem do Dia em 12/03/19. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 2:   Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 102, de 2019, de autoria do 
Deputado Jorge Vianna, que “assegura, para as pessoas com deficiência, a reserva de, no 
mínimo, 10% dos cargos em comissão e das funções de confiança de órgão ou entidade da 
administração pública direta ou indireta de qualquer dos Poderes do Distrito Federal”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 195/19 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 

Federal.   
 

Incluído na Ordem do Dia em 24/09/19. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 3:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 90, de 2019, de autoria do Deputado 
Jorge Vianna, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de brigada profissional, 
composta exclusivamente por bombeiros civis, pelas unidades e estabelecimentos das redes 
pública e privada de saúde do Distrito Federal com frequência diária superior a 500 pessoas”. 

Relator: Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS) - CCJ 
MENSAGEM Nº 260/19 – GAG. Razões do veto total: medida contraria Norma Técnica do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal sobre 
segurança em edificações; contrariedade ao interesse público.  

 

Incluído na Ordem do Dia em 05/02/20. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 4: Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei Complementar nº 18, de 2019, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar nº 840, de 23 de dezembro de 
2011, que dispõe sobre o regime jurídico dos servidores públicos civis do Distrito Federal, das 
autarquias e das fundações públicas distritais”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 306/19 – GAG. Razões do veto parcial ao dispositivo § 5º, do art. 61, da Lei Complementar nº 840/2011, incluído pela 
emenda nº 1, transcrita no inciso II, do art. 1º: contrariedade ao princípio da isonomia; dispensa atestado de junta médica oficial para concessão 
de redução de jornada de trabalho no caso de deficiência de lesão medular – LM ou traumatismo raquimedular – TRM. 

 

Incluído na Ordem do Dia em 03/03/20. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 5: Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 2.125, de 2018, de autoria do 
Deputado Robério Negreiros, que “inclui, no calendário oficial de eventos do Distrito Federal, as 
Olimpíadas de Ceilândia”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 7/20 – GAG. Razões do veto total: contrariedade ao princípio da isonomia e da impessoalidade (art. 19 da Lei Orgânica do 
Distrito Federal e ao art. 37 da Constituição Federal); evento privado em calendário oficial do Distrito Federal.   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

ITEM 6:   Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 411, de 2019, de autoria do 
Deputado João Cardoso, que “dispõe sobre a realização de cursos de reanimação 
cardiopulmonar ou reanimação cardiorrespiratória e de manobra de Heimlich para os 
empregados de restaurantes, hotéis, motéis, boates, bares, lanchonetes e similares no Distrito 
Federal”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 42/20 – GAG. Razões do veto total: competência legislativa privativa da União (art. 22, I, e art. 21, XIV, da Constituição 
Federal).   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 7:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.041, de 2020, de autoria do 
Deputado Daniel Donizet, que “dispõe sobre o Programa de Renda Temporária para os 
trabalhadores afetados pela emergência de saúde pública de importância internacional 
decorrente do novo coronavírus e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 165/20 – GAG. Razões do veto total: contrariedade ao interesse público por gerar aumento de despesa em momento de 
queda de arrecadação.  

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 8:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.079, de 2020, de autoria dos 
Deputados Rafael Prudente e Daniel Donizet, que “dispõe sobre a redução proporcional das 
mensalidades da rede privada de ensino durante o Plano de Contingência do novo coronavírus 
da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 216/20 – GAG. Razões do veto total: afronta ao princípio da livre inciativa e da livre concorrência (art. 170 da Constituição 
Federal); interferência em relações contratuais privadas.   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 9: Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.063, de 2020, de autoria do 
Deputado Martins Machado, que “dispõe sobre a suspensão das cobranças das tarifas de 
consumo por parte das concessionárias de serviço público de energia elétrica, água potável e 
esgotamento sanitário, enquanto perdurar o estado de calamidade decretado pelo Congresso 
Nacional por meio do Decreto Legislativo federal nº 6 de 2020, na forma que especifica”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 220/20 – GAG. Razões do veto total: interferência indevida na gestão de contratos administrativos cuja gestão é reservada ao 
Poder Executivo; afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 

Federal. 
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 10:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei Complementar nº 37, de 2020, de 
autoria do Deputado Eduardo Pedrosa, que “dispõe sobre a suspensão dos procedimentos de 
inscrição de créditos na dívida ativa e ajuizamento de execuções fiscais no prazo de vigência de 
estado de calamidade pública no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 236/20 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 

Federal.   
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 11:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.145, de 2020, de autoria do 
Deputado Fábio Felix, que “dispõe sobre medidas urgentes a fim de assegurar os direitos da 
População em Situação de Rua durante situação de emergência ou estado de calamidade pública 
e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 255/20 – GAG. Razões do veto parcial ao arts. 2º e 3º: contrariedade ao princípio da reserva de administração e da 
separação de poderes; afronta ao regime jurídico das empresas privadas ao qual se submete a CAESB (art. 173, §1º, inciso II, da Constituição 
Federal).  

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 
 
 
 

 

ITEM 12:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 2.050, de 2018, de autoria do 
Deputado Chico Vigilante Lula da Silva, que “dispõe sobre a inclusão de insumos produzidos 
pelos produtores rurais e agricultores do Distrito Federal nos cardápios das entidades públicas e 
dá outras providências”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 280/20 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 

Federal.   
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 13:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 561, de 2019, de autoria do 
Deputado Fábio Felix, que “estabelece diretrizes para a instituição do Programa de Redução de 
Danos no Distrito Federal”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 308/20 – GAG. Razões do veto parcial ao art. 6º: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei 
Orgânica do Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei 

Orgânica do Distrito Federal.   
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V 
 
 

 
 

 

ITEM 14:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.212, de 2020, de autoria da 
Deputada Jaqueline Silva (MDB), que “dispõe sobre a prorrogação excepcional da validade de 
documentos e a suspensão das vistorias dos permissionários de transportes escolares do Distrito 
Federal”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 312/20 – GAG. Razões do veto total: competência legislativa privativa da União (art. 22, XI, da Constituição Federal e art. 14 
da Lei Orgânica do Distrito Federal).    

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

ITEM 15:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 937, de 2020, de autoria do 
Deputado Fábio Felix, que “dispõe sobre os pontos de apoio para trabalhadores de aplicativos de 
entrega e de transporte individual privado de passageiros nas Regiões Administrativas do Distrito 
Federal”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 343/20 – GAG. Razões do veto parcial ao art. 5º: dispositivo inserido via emenda parlamentar; iniciativa reservada ao chefe 
do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da 

Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito Federal.    
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

ITEM 16: Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 467, de 2019, de autoria do 
Deputado Cláudio Abrantes, que “institui a Política Distrital para a População em Situação de 
Rua, no Distrito Federal”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 351/20 – GAG. Razões do veto parcial ao parágrafo único do art. 7º :Iniciativa reservada ao chefe do Poder (art. 71, § 1º 
da Lei Orgânica do Distrito Federal) fere o princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e nos termos do art. 53 

da Lei Orgânica do Distrito Federal.   
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 17:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 473, de 2019, de autoria do 
Deputado João Cardoso, que “institui o Sistema de Bibliotecas Escolares no âmbito do Distrito 
Federal”. 

Relator: Deputado Reginaldo Sardinha (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 374/20 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 
Federal.   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 

 
 
 

 

ITEM 18:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 232, de 2019, de autoria do 
Deputado Fábio Felix, que “institui a Semana Distrital de Promoção da Saúde Sexual e 
Reprodutiva e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS) - CCJ 
MENSAGEM Nº 393/20 – GAG. Razões do veto parcial art. 2º: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica 
do Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do 

Distrito Federal.   
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

[ 
ITEM 19:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.711, de 2017, de autoria dos 
Deputados Chico Vigilante Lula da Silva e Roosevelt, que “dispõe sobre o cancelamento da 
inscrição no Cadastro Geral de Contribuintes de Tributos e a cassação do alvará de 
funcionamento do estabelecimento comercial que, de qualquer forma, adquirir, distribuir, 
entregar, armazenar, possuir em depósito, transportar, vender ou expuser à venda mercadoria 
de origem ilícita ou não comprovada e dá outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 440/20 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 
Federal.  
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

ITEM 20:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 991, de 2020, de autoria do 
Deputado Hermeto, que “dispõe sobre a utilização de medidor de efluentes para lançamento na 
rede pública de coleta de esgotos e dá outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 447/20 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 

Federal.   
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 21: Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 439, de 2019, de autoria do 
Deputado Jorge Vianna, que “dispõe sobre a avaliação psicológica de gestantes e puérperas”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 450/20 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 

Federal.   
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

ITEM 22:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.203, de 2020, de autoria do 
Deputado Robério Negreiros, que “restringe, no Distrito Federal, a implantação de portarias 
virtuais em condomínios habitacionais”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 496/20 – GAG. Razões do veto total: competência legislativa privativa da União (art. 22, I, da Constituição Federal e art. 14, 
da Lei Orgânica do Distrito Federal).   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 23:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 34, de 2019, de autoria do Deputado 
Eduardo Pedrosa, que “institui diretrizes e dispõe sobre a adoção de medidas em caso de 
interdição em unidade escolar da rede pública de ensino e dá outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 506/20 – GAG. Razões do veto total: competência legislativa privativa da União (art. 22, XXVI, da Constituição Federal e art. 
14, da Lei Orgânica do Distrito Federal); previsão genérica de dispensa de licitação não prevista em norma federal; iniciativa reservada ao chefe 

do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do Distrito Federal).   
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 

 
 
 

 
 

 

ITEM 24:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 984, de 2020, de autoria do 
Deputado João Cardoso, que “dispõe sobre a instalação de tomadas de energia destinadas a 
assegurar carga elétrica em baterias de aparelhos de telefonia celular e outros equipamentos 
eletrônicos, nas localidades que especifica, e dá outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 26/21 – GAG. Razões do veto total: competência privativa da União para legislar sobre relações contratuais (direito civil) (art. 
22, inciso I, da Constituição Federal); matéria não se enquadra na iniciativa concorrente para tratar da defesa do consumidor.   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 25:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 972, de 2020, de autoria do 
Deputado João Cardoso, que “institui a política voltada à plenitude emocional da mulher no 
campo, no Distrito Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 54/21 – GAG. Razões do veto parcial ao art. 5º: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei 
Orgânica do Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei 
Orgânica do Distrito Federal.   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

ITEM 26:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.725, de 2021, de autoria dos 
Deputados Arlete Sampaio, Chico Vigilante Lula da Silva e Fábio Félix, que “institui benefício 
emergencial para a população em situação de vulnerabilidade social do Distrito Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 115/21 – GAG. Razões do veto total: criação de benefício sem indicação de fonte de custeio, em desconformidade ao disposto 
no art. 203, §3º, da Lei Orgânica do Distrito Federal e no art. 195, § 5º, da Constituição Federal. 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 27:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.620, de 2020, de autoria do 
Deputado Robério Negreiros, que “altera a Lei nº 5.470, de 23 de abril de 2015, que ‘determina 
a publicação pelos sindicatos, na rede mundial de computadores, das ações e das respectivas 
prestações de contas relativas às contribuições e às demais verbas recebidas, no âmbito do 
Distrito Federal’”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 114/21 – GAG. Razões do veto total: iniciativa legislativa privativa da União (art. 22, I, da Constituição Federal e art. 14, da 
Lei Orgânica do Distrito Federal) e contrariedade ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da 
Lei Orgânica do Distrito Federal.  

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

ITEM 28: Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.177, de 2020, de autoria do 
Deputado Jorge Vianna, que “dispõe sobre a remuneração do Trabalho em Período Definido – 
TPD em situações de decretação de emergência na saúde pública do Distrito Federal, bem como 
altera a Lei nº 6.137, de 20 de abril de 2018, que cria a remuneração por Trabalho em Período 
Definido – TPD e prevê outras medidas para garantir a assistência à saúde no Distrito Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 131/21 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 

Federal.   
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 29:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.322, de 2020, de autoria do 
Deputado Robério Negreiros, que “estabelece a isenção da cobrança de diária de estadia de 
veículos automotores em depósito (pátio legal), para os proprietários que forem retirá-los no 
mesmo dia do recolhimento pelo Departamento de Trânsito do Distrito Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 133/21 – GAG. Razões do veto total: matéria regulamentada em lei federal (art. 271, §10, do Código de Trânsito Brasileiro 
(CTB)).   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 30:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 605, de 2019, de autoria do 
Deputado Martins Machado, que “altera a Lei nº 5.294, de 13 de fevereiro de 2014, que dispõe 
sobre os Conselhos Tutelares do Distrito Federal e dá outras providências, para inserir o art. 48-
A, a fim de determinar a inclusão, no edital do processo de escolha, de fase de apresentação de 
documento faltante”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 157/21 – GAG. Razões do veto total: matéria estabelece tratamento diferenciado entre os candidatos; afronta ao princípio da 
igualdade. 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 

ITEM 31:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.706, de 2021, de autoria do 
Deputado Fábio Félix, que “institui sistema de transparência para o rastreamento das doses e 
para a identificação da população vacinada no Distrito Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 162/21 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 

Federal.     
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 
 

ITEM 32: Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.371, de 2020, de autoria do 
Deputado Robério Negreiros, que “proíbe o uso de elevadores públicos ou privados por criança 
ou pessoa com deficiência intelectual ou mental sem autonomia plena para o exercício da vida 
civil, desacompanhada de pessoa maior de 18 anos com capacidade jurídica plena, no Distrito 
Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 179/21 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 

Federal; matéria de competência legislativa privativa da União. 
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 33:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 25, de 2019, de autoria do Deputado 
Iolando, que “dispõe sobre procedimentos para inspeções de pontes e viadutos no Distrito 
Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 180/21 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 
Federal.   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

ITEM 34:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.218, de 2020, de autoria do 
Deputado Iolando, que “proíbe hospitais públicos e privados de recusar o atendimento de 
pacientes com suspeita ou confirmação de doença causadora de epidemia, pandemia ou 
endemia, em caso de decretação de estado de emergência ou calamidade pública, no Distrito 
Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 181/21 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 
Federal; iniciativa legislativa privativa da União para editar normas gerais sobre Saúde (art. 24, XII, 198 e 200, da Constituição Federal).   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

ITEM 35:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.249, de 2020, de autoria do 
Deputado Jorge Vianna, que “dispõe sobre o desconto tarifário de energia elétrica sobre o 
consumo decorrente da utilização de aparelhos para tratamento de oxigenoterapia domiciliar, no 
Distrito Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 200/21 – GAG. Razões do veto total: competência legislativa privativa da União (art. 21, XII, b, da Constituição Federal e art. 
14, da Lei Orgânica do Distrito Federal) e afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 

da Lei Orgânica do Distrito Federal. 
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 

ITEM 36:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 2.084, de 2018, de autoria do 
Deputado Chico Vigilante Lula da Silva, que “altera a Lei nº 3.361, de 15 de junho de 2004, que 
institui reserva de vagas, nas universidades e faculdades públicas do Distrito Federal, de, no 
mínimo, 40% (quarenta por cento) por curso e por turno, para alunos oriundos de escolas 
públicas do Distrito Federal, para atualizar o sistema de reserva de vagas no ensino público de 
nível técnico e superior, à luz da Lei federal nº 12.711, de 29 de agosto de 2012”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 213/21 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 
Federal.   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 37: Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.143, de 2020, de autoria do 
Deputado Eduardo Pedrosa, que “estabelece indicadores e metas progressivas para a 
administração pública no setor de energia sustentável”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 238/21 – GAG. Razões do veto parcial ao art. 2°, II; ao art. 3°, I, "a" e "b", II, "b", III, "b", IV, "a" e "b"; e ao art. 5º: 
contrariedade ao interesse público; inviabilidade técnica e econômica. 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AO Anexo 

ITEM 38:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.173, de 2020, de autoria do 
Deputado Iolando, que “regulamenta no Distrito Federal a Lei federal nº 13.989, de 15 de abril 
de 2020, que dispõe sobre o uso da telemedicina durante a crise causada pelo coronavírus 
(SARS-CoV-2)”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 288/21 – GAG. Razões do veto total: competência legislativa privativa da União (art. 22, XVI, da Constituição Federal e art. 
14, da Lei Orgânica do Distrito Federal); inconstitucionalidade de lei distrital ou estadual que disponha sobre condições do exercício ou criação de 

profissão.     
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 39:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.286, de 2020, de autoria do 
Deputado Chico Vigilante Lula da Silva, que “estabelece regras para as relações de consumo, 
para coibir oferta enganosa e prática abusiva, e as formas de afixação de preços de combustíveis 
pelos postos de abastecimento no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 261/21 – GAG. Razões do veto total: entende ser mais benéfico ao consumidor a divulgação das informações tratadas na 
forma estabelecida no Decreto Federal nº 102.634, de 22 de fevereiro de 2021. 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 

ITEM 40:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.752, de 2017, de autoria dos 
Deputados Chico Vigilante Lula da Silva e Ricardo Vale, que “altera a Lei nº 938, de 20 de 
outubro de 1995, que dispõe sobre a publicação, no Diário Oficial do Distrito Federal, da relação 
das compras, obras e serviços contratados pelos órgãos da Administração Pública Direta e 
Indireta, Autárquica, Fundacional e das sociedades de economia mista de quaisquer Poderes do 
Distrito Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 269/21 – GAG. Razões do veto total: proposição estabelece formalismo que compromete a eficácia e eficiência da alocação de 
recursos; Decisão Normativa do Tribunal de Contas do Distrito Federal nº 01/2012 já estabelece critérios de publicidade. 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 41:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 353, de 2019, de autoria do 
Deputado João Cardoso, que “altera a Lei nº 4.751, de 7 de fevereiro de 2012, que dispõe sobre 
o Sistema de Ensino e a Gestão Democrática do Sistema de Ensino Público do Distrito Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 270/21 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 

Federal.   
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 AO aNEXO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ITEM 42:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 660, de 2019, de autoria do 
Deputado Martins Machado, que “institui diretrizes para a Política Distrital de Incentivo à 
Geração de Energia no âmbito das unidades do sistema penitenciário do Distrito Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 290/21 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 

Federal.   
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 AO aNEXO 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

ITEM 43:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.930, de 2021, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 
2022 e dá outras providências", o qual se converteu na Lei nº 6.934, de 05 de agosto de 2021”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 304/21 – GAG. Razões do veto parcial ao inciso IV do art. 13 e § 2° do art. 88; §§ 2° e 3° do art. 14 e art.23; §§ 2°, 3°, 4° e 
5° do art. 21; art. 22; §§ 2°, 3°, 4°, 5°, 6° e 7° do art. 29; §2° do art. 30; art. 54; arts. 55 e 56; art. 72; art. 75; § 1° do art. 88; 
itens do Anexo I; itens do Anexo IV; itens do Anexo XIII - Subfunção 243, 181,182 e 183: inadequação técnica e/ou 

contrariedade ao interesse público.   
 

Sessão Ordinária de 13/10/21: apreciado veto parcial ao Anexo IV (itens: 2.8.1 – reposição de perdas inflacionárias da carreira de Defensor 
Público do Distrito Federal; 2.8.2 – equiparação a carreiras análogas; 2.8.3 – reajuste do teto limitar da Gratificação De Titulação – GTIT Para 
Defensor Público Para Analista de Apoio À Assistência Judiciária) – rejeitado. 
Sessão Ordinária de 26/10/21: apreciado veto parcial ao art. 56 – rejeitado. 
Sessão Ordinária de 09/11/21: apreciado veto parcial ao Anexo IV (subitens 2.11.1 e 2.11.2 do item 2.11 - Secretaria de Estado de 
Desenvolvimento Social do Distrito Federal – SEDS) – Dep. Arlete Sampaio – rejeitado.  
Sessão Extraordinária de 14/12/21: apreciação veto parcial ao Anexo IV (Item II - 2.2.2 – Restruturação da remuneração e da carreira 
técnico em enfermagem; 2.2.3 - Restruturação da remuneração e da carreira de enfermeiros; 2.2.6 - Restruturação da remuneração e da 
carreira especialista em saúde) – rejeitado. 
Sessão Extraordinária de 09/03/22: apreciação veto parcial ao Anexo IV (Item II - 2.6.1 – Restruturação de carreira e provimentos da 
Unidade Procon. Alteração de Estrutura de Carreira e Aumento de Remuneração) – rejeitado. 
Acordo de Líderes Reunião de 07/10/21. 
Demais itens pendentes de apreciação. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 44:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei Complementar nº 83, de 2021, de 
autoria da Mesa Diretora, que “recepciona, no Distrito Federal, o teor da Lei federal nº 14.131, 
de 30 de março de 2021, dispondo sobre o percentual máximo para a contratação de operações 
de crédito com desconto automático em folha de pagamento até 31 de dezembro de 2021”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 358/21 – GAG. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do 
Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito 
Federal.   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

ITEM 45:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.672, de 2021, de autoria do 
Deputado Roosevelt, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de as empresas prestadoras de 
serviços e permissionários de serviços de coleta de resíduos sólidos no Distrito Federal 
instalarem, nos veículos de coleta, cabines ou suporte adequado e seguro para transporte de 
trabalhadores e colaboradores e dá outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 423/21 – GAG. Razões do veto total: competência legislativa privativa da União (art. 22, I, da Constituição Federal e art. 17, 
da Lei Orgânica do Distrito Federal); alteração de equilíbrio econômico-financeiro de contratos administrativos em vigor; iniciativa reservada ao 

chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do Distrito Federal).     
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 46: Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.649, de 2020, de autoria do 
Deputado Hermeto, que “cria o Banco de Dados de Reconhecimento Facial e Digital de Crianças 
e Adolescentes Desaparecidos e dá outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 468/21 – GAG. Proferido Relatório na Sessão de 10/05/22. Razões do veto total: iniciativa reservada ao chefe do Poder 
Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição 
Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito Federal.    

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

ITEM 47:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 993, de 2020, de autoria dos 
Deputados Eduardo Pedrosa e Iolando, que “dispõe sobre a isenção do Imposto sobre a 
Propriedade de Veículos Automotores – IPVA para pessoas com deficiência”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 476/21 – GAG. Razões do veto total: renúncia de receita sem estimativa de impacto orçamentário e indicação de fonte de 
custeio, em desconformidade ao disposto no art. 14 da Lei de Responsabilidade Fiscal e art. 113 do ADCT.   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 48:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.211, de 2020, de autoria do 
Deputado Martins Machado, que “reconhece a atividade comercial de academias de esporte de 
todas as modalidades como serviços essenciais para a população do Distrito Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 477/21 – GAG. Razões do veto total: competência administrativa própria do Poder Executivo (art. 100, XXV e XXVI, da Lei 
Orgânica do Distrito Federal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 49:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.651, de 2020, de autoria do 
Deputado Hermeto, que “disciplina o uso de veículos aéreos não tripulados pelas unidades 
operacionais da Polícia Militar e pelos demais órgãos de segurança pública no Distrito Federal”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 16/22 – GAG. Razões do veto parcial ao art. 3º: inviabilidade técnica e operacional alegada pelos órgãos competentes na 
execução da medida de aplicação do dispositivo nos cursos de formação dos policiais e militares.   

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

ITEM 50:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei Complementar nº 99, de 2021, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar nº 840, de 23 de dezembro de 
2011, que dispõe sobre o regime jurídico dos servidores públicos civis do Distrito Federal, das 
autarquias e das fundações públicas distritais; e a Lei nº 5.190, de 25 de setembro de 2013, que 
dispõe sobre a carreira Políticas Públicas e Gestão Governamental do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 25/22 – GAG. Razões do veto parcial ao inciso III do art. 1º; ao art. 2º em sua totalidade; e ao Anexo Único: iniciativa 
reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito 

no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito Federal.  
 

 

 

 

Sessão Ordinária de 19/04/22: apreciado veto parcial ao art. 2º e Anexo único – Dep. Roosevelt – rejeitado. 
Demais itens pendentes de apreciação. 

Indicação do Deputado Roosevelt. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 51: Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.912, de 2021, de autoria do 
Deputado João Cardoso, que “altera a denominação dos cargos de Técnico de Gestão 
Educacional, Analista de Gestão Educacional, Monitor de Gestão Educacional e Agente de Gestão 
Educacional, bem como altera a Lei nº 5.106, de 3 de maio de 2013, que dispõe sobre a carreira 
Assistência à Educação do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 161/22 – GAG. Razões do veto parcial ao art. 9º: iniciativa reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei 
Orgânica do Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei 
Orgânica do Distrito Federal.    

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 52:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.703, de 2021, de autoria do 
Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a cassação da inscrição no cadastro de 
contribuintes do ICMS de qualquer empresa que faça uso direto ou indireto de trabalho escravo 
ou em condições análogas, e dá outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 164/22 – GAG. Razões do veto total: competência material exclusiva da União para organizar, manter e executar inspeção do 
trabalho (art. 21, XXIV, da Constituição Federal); competência legislativa privativa da União (art. 22, I, da Constituição Federal); iniciativa 
reservada ao chefe do Poder Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito 

no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito Federal. 
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

ITEM 53:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 2.312, de 2021, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre o Serviço Público de Loteria do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 182/22 – GAG. Razões do veto parcial ao inciso VII do art. 4º; ao art. 5º; e ao art. 6º: iniciativa reservada ao chefe do Poder 
Executivo (art. 71, §1º, da Lei Orgânica do Distrito Federal); afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito no art. 2º da Constituição 
Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito Federal; destinação de percentuais na forma proposta tornariam a operação deficitária. 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 54:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 2.761, de 2022, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 
2023, e dá outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 229/22 – GAG. Razões do veto parcial: 
- X do art. 3°; XI e §§ 2° e 3 º do art. 21; restringem a atuação do gestor público na alocação de recursos;  
- §§ 2°, 3°, 4°, 5°, 6°, 7° e 8° do art. 27 e §3º do art. 28: criação de obrigação a órgãos do Poder Executivo; afronta ao princípio da separação dos Poderes inscrito 

no art. 2º da Constituição Federal e no art. 53 da Lei Orgânica do Distrito Federal; 
- Art. 29: existência de sistema próprio; 

- Art. 34: determinação legal de uso do superávit financeiro para pagamento de dívida pública; impossibilidade de uso para Fundo Solidário Garantidor;  
- II e III do art. 35 e art. 52: matérias extrapolam o conteúdo estabelecido pela Constituição Federal e Lei Orgânica do Distrito Federal para a Lei de Diretrizes 
Orçamentárias; 

- Art. 54 e alínea e) do §6º do art. 57: conceitos amplos que inviabilizam o controle na abertura do crédito; 
- §4º do art. 62: restringe a atuação do gestor público na alocação de recursos; 

- VETOS A ITENS DO ANEXO I, VETOS A ITENS DO ANEXO IV, VETOS A ITENS DO ANEXO V, VETOS A ITENS DO ANEXO XI, VETOS A ITENS DO ANEXO XIII: 
inviabilidade de execução. 

 

Sessão Ordinária de 09/08/22 - apreciados os vetos parciais aos itens do Anexo I e os Itens 2.15.1; 2.15.2; 2.16.1; 2.16.2; 2.17.1; 2.17.2 do 
Anexo IV – Dep. Agaciel Maia - rejeitados  
Sessão Ordinária de 23/08/22: Anexo IV, itens 2.2.23; 2.3.12; 2.3.13; 2.7.6; 2.7.7; 2.7.8; 2.10.4; 2.10.5; 2.26.4; 2.27.3 (Dep. Fábio Felix) e 
Anexo XI itens 5.1; 5.2; 5.3 e 5.4 – Dep. Delmasso – rejeitados 

Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

ITEM 55:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 2.193, de 2021, de autoria do 
Deputado Chico Vigilante, que “dispõe sobre a disponibilização de informações relativas ao 
Sistema de Transporte Público Coletivo do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 320/22 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 56:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 2.279, de 2021, de autoria da 
Deputada Jaqueline Silva (MDB), que “dispõe sobre a exibição de informações sobre pontos 
turís1cos de Brasília nas telas de cinema no Distrito Federal”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 321/22 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 

ITEM 57:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 2.822, de 2022, de autoria do 
Deputado Hermeto, que “dispõe sobre a política de fomento às Escolas Parques da Natureza”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 06/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

ITEM 58:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 150, de 2019, de autoria dos 
Deputados Eduardo Pedrosa e Robério Negreiros, que “assegura o direito de liberação de 
entrada de animais de estimação em hospitais públicos para visitas a pacientes internados e dá 
outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)   - CCJ 
MENSAGEM Nº 22/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

ITEM 59:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 1.497, de 2020, de autoria do 
Deputado Iolando, que “dispõe sobre a criação do Cadastro Distrital de Inclusão da Pessoa com 
Deficiência e dá outras providências”. 

Relator: Deputada Jaqueline Silva (MDB)   - CCJ 
MENSAGEM Nº 27/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

ITEM 60:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 2.784, de 2022, de autoria do 
Deputado Jorge Vianna, que “dispõe sobre as diretrizes das ações de segurança pública no 
âmbito do Sistema de Saúde do Distrito Federal”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)    - CCJ 
MENSAGEM Nº 35/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 61:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 213, de 2023, de autoria do 
Deputado João Cardoso, que “altera dispositivo da Lei nº 6.662, de 21 de agosto de 2020, que 
suspende os prazos de validade dos concursos públicos homologados e vigentes no âmbito da 
Administração Pública direta e indireta do Distrito Federal, durante a vigência do Estado de 
Calamidade Pública”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)    - CCJ 
MENSAGEM Nº 67/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 62:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 198, de 2023, de autoria da 
Deputada Paula Belmonte, que “dispõe sobre a proteção contra a discriminação no trabalho para 
mães solo, nos órgãos e nas entidades da administração pública direta e indireta do Distrito 
Federa”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)    - CCJ 
MENSAGEM Nº 77/23 – GAG. Razões do Veto Parcial aos arts. 3º, 4º e 5º : matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à 
regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 63:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei Complementar nº 141, de 2022, de 
autoria do Poder Executivo, que “autoriza a extensão de usos e atividades para os lotes do Setor 
Comercial Sul – SCS, na Região Administrava do Plano Piloto – RA I, e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)   - CCJ 
MENSAGEM Nº 91/23 – GAG. Razões do veto parcial ao Anexo único (Anexo a Mensagem): matéria orçamentária sem apresentação de 
avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

ITEM 64:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 2.020, de 2021, de autoria do 
Deputado Iolando, que “institui o Programa de Exame de Mamografia Móvel – MAMÓVEL”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)    - CCJ 
MENSAGEM Nº 102/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 65:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 161, de 2023, de autoria do 
Deputado Rogério Morro da Cruz (PRD) e da Deputada Doutora Jane, que “altera a Lei nº 7.008, 
de 17 de dezembro de 2021, que "institui o Plano DF Social, contendo programas que visam à 
superação da pobreza no Distrito Federal, e dá outras providências", com o objetivo de instituir o 
programa S.O.S Mulher”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)    - CCJ 
MENSAGEM Nº 101/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 66:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 3.062, de 2022, de autoria do 
Deputado Chico Vigilante, que “dispõe sobre a concessão de benefício de proteção 
socioeconômica temporária às mulheres vítimas de violência doméstica e familiar que vivem em 
situação de vulnerabilidade no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)   - CCJ 
MENSAGEM Nº 100/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 67:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 371, de 2023, de autoria do Poder 
Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá 
outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)  - CCJ 
MENSAGEM Nº 104/23 – GAG. Razões do  Veto Parcial ao Texto: incisos XXXVII, XXXVIII e XXXIX do art. 6º, §4º do art. 19, §2º 
do art. 21 e §4º do art. 86, alínea i) do art. 23,  §§2º e 3º do art. 27,  Art. 38, §2º do art. 33 e art. 54, alíneas e), f), g) e h), do 
inciso I, § 6º do art. 56 e art. 70, incisos XIII, XIV e XV do art. 71, §1º e §3º do art. 86, VETOS A ITENS DO ANEXO IV, VI, XI, 
XII: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de 
Responsabilidade Fiscal).Proferido Relatório sobre o Veto Parcial. Rejeitado os Vetos ao §1º do art. 32 e  Art. 98 na Sessão 
Ordinária de 22/08. 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

ITEM 68: Apreciação do veto total ao Projeto de Lei Complementar nº 13, de 2023, de 
autoria do Deputado Fábio Felix, que “altera a Lei Complementar nº 769, de 30 de junho de 
2008, que ‘reorganiza e unifica o Regime Próprio de Previdência Social do Distrito Federal – 
RPPS/DF e dá outras providências’, para acrescentar dispositivos sobre a aposentadoria por 
cuidados maternos”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 111/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 69:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 225, de 2023, de autoria da 
Deputada Doutora Jane, que “cria o comitê de proteção à mulher e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 117/23 – GAG. Razões do veto parcial ao art. 4º e art. 12: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à 
regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

ITEM 70:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 3.069, de 2022, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre a prestação dos serviços públicos de iluminação pública no 
Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 153/23 – GAG. Razões do veto parcial aos arts. 7º e 8º: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à 
regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal).Proferido Relatório do Veto Parcial e Rejeitado 
Veto Parcial ao Art. 8º na Sessão Extraordinária de 10/10/23 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

ITEM 71:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 2.173, de 2021, de autoria do 
Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da prestação de socorro aos 
animais atropelados no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 167/23 – GAG. Razões do veto parcial ao art. 6º e 7º : matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à 
regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

ITEM 72:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 56, de 2023, de autoria da 
Deputada Paula Belmonte, que “institui os princípios, as diretrizes e os objetivos para a Política 
Distrital da Mulher no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 173/23 – GAG. Razões do Veto Parcial ao aos incisos XII e XVII do art. 3º, e ao inciso II do art. 4º: matéria 
orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade 
Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

ITEM 73:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 58, de 2023, de autoria da 
Deputada Paula Belmonte, que “institui o Código de Defesa do Empreendedor, estabelece 
normas para expedição de atos públicos de liberação da atividade econômica e dispõe sobre a 
realização de análise de impacto regulatório”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 177/23 – GAG. Razões do Veto Parcial ao artigo 4º, inclusive seus incisos I e II, e ao artigo 7º: matéria orçamentária 
sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 



 

 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
 
Unidade responsável: Secretaria Legislativa                                                                             
 
Fontes: Sistema Legis, SACP, SACT, PLE, SEI, Comissões Permanentes e Temporárias e SPL. 

 

Página 23 de 78 

 

ITEM 74:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 416, de 2023, de autoria do 
Deputado Eduardo Pedrosa, que “institui diretrizes, estratégias e ações para o programa de 
atenção e orientação às mães atípicas – Cuidando de quem cuida, no Distrito Federal, e dá 
outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 205/23 – GAG. Razões do Veto Parcial aos incisos V e VII do art 4º; aos incisos II e VIII do art 5º e ao art 8º: 
matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de 
Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 75:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 373, de 2023, de autoria do 
Deputado Thiago Manzoni, que “institui a Política Distrital de Valorização das Disciplinas 
Elementares”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 208/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

ITEM 76:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 131, de 2023, de autoria do 
Deputado Joaquim Roriz Neto, que “institui medidas administrativas destinadas a evitar o 
feminicídio”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 216/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 77:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 2.036, de 2021, de autoria do 
Deputado João Cardoso, que “institui a Política Distrital de Atenção Integral à Pessoa com 
Síndrome Ehlers-Danlos (SED) ou com Transtornos do Espectro de Hipermobilidade (TEH)”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 217/23 – GAG. Razões do veto total: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 78:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 535, de 2023, de autoria do Poder 
Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, aprovado no 
valor de R$ 197. 535. 420,00”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 234/23 – GAG. Razões do Veto Parcial ao Anexo referente as emendas nºs 103, 114, 179, 216, 246,  312, 313, 
314 e 316.Proferido Relatório do Veto Parcial ao Anexo referente as emendas nºs 285, 286, 287, 289, 698, 298, 299, 300, 301, 
311 e 114. Rejeitado o Veto Parcial ao Anexo referente as emendas nºs 114 e 311 na Sessão Extraordinária de 10/10/23. 
Rejeitado o Veto Parcial ao Anexo referente as emendas nºs 285, 286, 287, 289, 295, 298, 299, 300, 301 na Sessão 
Extraordinária de 16/10/23:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 

14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 79:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 422, de 2023, de autoria do 
Tribunal de Contas do Distrito Federal, que “altera a Lei nº 5.286/13, que dispõe sobre a criação 
da Escola de Contas Públicas do Tribunal de Contas do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 241/23 – GAG. Razões do Veto Parcial a alteração con;da no inciso IX do art. 3º, disposto no inciso II do art. 1º:  
matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de 
Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

ITEM 80:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 3.026, de 2022, de autoria do 
Deputado João Cardoso, que “institui a atividade econômica denominada self storage, para fins 
de regularização do funcionamento, no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 49/24 – GAG. Razões do Veto Parcial parágrafo único do art. 5º e ao art. 6º:  matéria orçamentária sem apresentação de 
avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

ITEM 81:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei  nº 128, de 2023, de autoria do 
Deputado Joaquim Roriz Neto, que “dispõe sobre a regulamentação de geladeiras solidárias de 
uso comunitário e compartilhado no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 42/24 – GAG. Razões do Veto Total:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 82:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 801, de 2019, de autoria do 
Deputado Jorge Vianna, que “dispõe sobre a garantia de acesso e permanência de ambos os 
pais ou responsável acompanhando pacientes menores de idade no decorrer de consultas nas 
unidades de saúde das redes pública e privada do Distrito Federal”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 41/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao parágrafo único do art. 1º:  matéria orçamentária sem apresentação de 
avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

ITEM 83:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 502, de 2023, de autoria do 
Deputado Thiago Manzoni, que “altera a Lei nº 6.466, de 27 de dezembro de 2019, que "dispõe 
sobre os bene.cios fiscais do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, do 
Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, do Imposto sobre a 
Transmissão Causa Mor7s e Doação de Quaisquer Bens ou Direitos – ITCD, do Imposto sobre a 
Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis e de Direitos a eles Rela7vos – ITBI e da Taxa de 
Limpeza Pública – TLP”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 343/23 – GAG. Razões do Veto Parcial a alteração contida no inciso XIV do art. 4º e no inciso XIII do art. 9º, 
dispostos no inciso I do art. 1º:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas 
(arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

ITEM 84:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 749, de 2019, de autoria do 
Deputado Martins Machado, que “institui o Programa Voucher Melhor Idade – PVMI, destinado 
ao atendimento da pessoa idosa, e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 45/24 – GAG. Razões do VetoTotal:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

ITEM 85:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.712, de 2021, de autoria do 
Deputado Jorge Vianna, que “dispõe sobre a exibição de informações relativas ao prazo de 
validade dos produtos oferecidos aos consumidores no Distrito Federal”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 25/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao caput e ao parágrafo único do artigo 2º:  matéria orçamentária sem 
apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 86:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 279, de 2023, de autoria do 
Deputado Pastor Daniel de Castro, que “disciplina a prática e a fiscalização da pesca no Lago 
Paranoá”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 26/24 – GAG. Razões do Veto Parcial aos arts. 14 e 18:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à 
regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

ITEM 87: Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.719, de 2021, de autoria do 
Deputado Iolando, que “dispõe sobre o uso de dispositivo de áudio junto a equipamento de 
leitura ópitca de código de barras em comércios”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 20/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao art. 2º:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à 
regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 88:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 522, de 2023, de autoria do 
Deputado Wellington Luiz, que “altera a Lei nº 5.418, de 24 de novembro de 2014, que 'dispõe 
sobre a Politica Distrital de Resíduos Sólidos e dá outras providências', e a Lei nº 6.518, de 12 de 
março de 2020, que 'dispõe sobre a obrigatoriedade de tratamento dos resíduos sólidos 
orgânicos no Distrito Federal por processos biológicos'”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 24/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao incisos I, II e III, do artigo 1º:  matéria orçamentária sem apresentação de 
avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 89:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 2.963, de 2022, de autoria do 
Deputado Robério Negreiros, que “institui a Campanha de Conscientização sobre a Cinomose 
Canina no Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 6/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao art. 4º, caput e parágrafo único:  matéria orçamentária sem apresentação de 
avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 90:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 3.063, de 2022, de autoria do 
Deputado Chico Vigilante, que “institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito 
Federal a Semana de Conscientização sobre a Importância da Liberdade de Imprensa para a 
Democracia, a ser comemorada na primeira semana do mês de abril”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 12/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao parágrafo único do art. 2º:  matéria orçamentária sem apresentação de 
avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

ITEM 91:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.934, de 2021, de autoria do 
Deputado Fábio Felix, que “cria o Selo Desperdício Zero com o objetivo de atestar o 
compromisso de entes públicos e privados com a redução do desperdício de alimentos no 
Distrito Federal”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 11/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao art. 6º:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à 
regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

ITEM 92:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 846, de 2024, de autoria do Poder 
Executivo, que “Altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que "dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 

MENSAGEM Nº 70/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao  Anexo que incluiu as alíneas 2.2.4, 2.2.5 e 2.2.6 ao relatório do 
Anexo IV da LDO 2024:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 

a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

ITEM 93:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 953, de 2024, de autoria do Poder 
Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, aprovado no 
valor de R$ 185.581.727,00”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 91/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao Anexo referente veto às Emendas Aditivas nº 107 e 111:  matéria 
orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade 
Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 94:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 969, de 2024, de autoria do Poder 
Executivo, que “altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que ’dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências’”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 92/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao Anexo que incluiu as alíneas 2.4.6 e 2.28.8 ao relatório do Anexo IV da 
LDO 2024  :  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de 
Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

ITEM 95:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 960, de 2024, de autoria do Poder 
Executivo, que “altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que ’dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências’”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 95/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao  Anexo Único:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à 
regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 96:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.949, de 2021, de autoria do 
Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a fisioterapia de reabilitação para mulheres 
mastectomizadas, no âmbito do Distrito Federal, e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 104/24 – GAG. Razões do Veto Parcial  ao art. 3º:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à 
regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

ITEM 97:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 3.013, de 2022, de autoria do 
Deputado Martins Machado, que “institui o Programa de Incentivo à Economia Solidária voltado 
para mulheres e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 110/24 – GAG. Razões do VetoTotal:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 98:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 981, de 2024, de autoria da 
Deputada Dayse Amarilio, que “institui o processo administrativo eletrônico relacionado à 
proteção aos direitos da mulher, no Distrito Federal, e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 109/24 – GAG. Razões do VetoTotal:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

ITEM 99:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 178, de 2023, de autoria do 
Deputado Jorge Vianna, que “garante prioridade de atendimento médico-hospitalar às mulheres 
vítimas de violência”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 103/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao art. 4º  :  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à 
regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

ITEM 100:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 579, de 2023, de autoria do 
Deputada Paula Belmonte, que “institui as diretrizes para a criação do Relatório e Diagnóstico 
Socioeconômico Anual da Mulher, como um instrumento para subsidiar políticas públicas, e dá 
outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 105/24 – GAG. Razões do VetoTotal:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

ITEM 101:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 881, de 2024, de autoria do 
Deputado Eduardo Pedrosa, que “altera a Lei nº 6.623, de 25 de junho de 2020, que dispõe 
sobre a concessão do Aluguel Social às mulheres vítimas de violência doméstica no Distrito 
Federal e dá outras providências, para incluir às mães ou cuidadoras atípicas ou com filhos com 
deficiência que tenham sido abandonadas pelo cônjuge ou companheiro”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 106/24 – GAG. Razões do VetoTotal:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 102:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 676, de 2023, de autoria do 
Deputado Max Maciel, que “institui o Programa Distrital Casa da Doméstica”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 108/24 – GAG. Razões do VetoTotal:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 103:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 415, de 2023, de autoria do 
Deputado Pastor Daniel de Castro, que “altera a Lei nº 4.761, de 14 de fevereiro de 2012, que 
"dispõe sobre a obrigatoriedade da cirurgia plástica reparadora da mama nos casos de mutilação 
decorrentes de tratamento de câncer”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 107/24 – GAG. Razões do VetoTotal:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

ITEM 104:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.032, de 2024, de autoria do 
Poder Executivo, que “altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que "dispõe sobre as 
diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 112/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao Anexo referente a emenda  com vistas à alteração na reestruturação de 
carreira e remuneração do cargo de "Analista de Apoio à Assistência Judiciária", da Defensoria Pública do Distrito Federal:  
matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de 
Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

ITEM 105:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 983, de 2024, de autoria do Poder 
Executivo, que “altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que "dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 119 /24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao art. 2º :  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à 
regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 

 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
 
Unidade responsável: Secretaria Legislativa                                                                             
 
Fontes: Sistema Legis, SACP, SACT, PLE, SEI, Comissões Permanentes e Temporárias e SPL. 

 

Página 31 de 78 

 

ITEM 106:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.058, de 2024, de autoria do 
Poder Executivo, que “altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que dispõe sobre as 
diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2024, e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 128/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao  Anexo IV referente a todas as emendas exceto as da Mesa Diretora:  
matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de 
Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

ITEM 107:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.042, de 2024, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, 
aprovado no valor de R$ 142.488.667,00”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 139/24 – GAG. Razões do Veto Parcial ao referente as emendas nºs 33, 43, 65, 126, 132, 133, 134, 151, 193:  
matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de 

Responsabilidade Fiscal). 
 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

ITEM 108:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.095, de 2024, de autoria do 
Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que "dispõe sobre as 
diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providência”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 143/24 – GAG. Razões do Veto Parcial  mantendo-se apenas autorização para nomeação de Professores da 
Educação Básica, de Pedagogos - Orientador Educacional, de Analistas em Políticas Públicas e Gestão Educacional e de Gestores 
em Políticas Públicas e Gestão Educacional, todas no âmbito da Secretaria de Estado de Educação do Distrito Federa:  matéria 
orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade 
Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 109:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.081, de 2024, de autoria do 
Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 7.155, de 10 de junho de 2022, que "dispõe sobre o 
Serviço Público de Loteria do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 151/24 – GAG. Razões do Veto Parcial aos incisos II e III do §1º e o §2º, todos do art. 10; nos incisos I, II e VII 
do art. 11; e no art. 14-A:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de despesas (arts. 14 
a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 110:  Apreciação do veto total ao Projeto de Lei nº 985, de 2023, de autoria dos 
Deputados Wellington Luiz (MDB) e Jorge Vianna (PSD), que “Altera a Lei nº 3.035, de 18 de 
julho de 2002, que “Dispõe sobre o Plano Diretor de Publicidade das Regiões Administra vas do 
Plano Piloto – RA I, do Cruzeiro – RA XI, de Candangolândia – RA XVIX, Lago Sul – RA XVI e do 
Lago Norte – RA XVIII”. 

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 160/24 – GAG. Razões do VetoTotal:  matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e 
geração de despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

ITEM 111:  Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.108, de 2024, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 
2025 e dá outras providências.  

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL) - CCJ 
MENSAGEM Nº 139/24 – GAG. Razões do Veto Parcial aos incisos XXXVII e XXXVIII do art. 6º, §§2º, 3º, 4º e 5º do art. 14, §4º 
do art. 19, ) §§2º, 3º e 4º do art. 21, §2º do art. 23, §§3º e 4º do art. 27, ) §2º do art. 28,  § 3º do Art. 33, ) Art. 38, alíneas d), 
e) e f), do inciso I e alíneas d) e e) do inciso II, § 6º do art. 55, §4º do art. 60 §5º do art. 71, ) §§3º e 4º do art. 84, VETOS A 
ITENS DO ANEXO I (Vide Mens.), VETOS A ITENS DO ANEXO IV (Vide Mens.), VETOS A ITENS DO ANEXO VI (Vide Mens.), VETOS 
A ITENS DO ANEXO XIII(Vide Mens.)”.: matéria orçamentária sem apresentação de avaliação quanto à regularidade fiscal e geração de 
despesas (arts. 14 a 17 da Lei de Responsabilidade Fiscal). Rejeitado Veto Parcial ao §§1º, 5º e 6º do art. 31, Art. 32 na Sessão 
Ordinária de 27/08/24. 

 

 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

PROJETOS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
(ACORDO DE LÍDERES 12/08) 

 
 

 
 
 
 
 

 

ITEM 112: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 698, de 2023, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 5.547, de 06 de outubro de 2015, que dispõe sobre as 
autorizações para localização e funcionamento de atividades econômicas e auxiliares”.  

Relator: Deputado Daniel Donizet - CDESCTMAT 

 Deputado Eduardo Pedrosa - CEOF  
Deputado Thiago Manzoni - CCJ 

TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis na forma das emendas nº 1 e 2. Apresentada 01 emenda de 
Plenário. A CDESCTMAT deverá se manifestar sobre a Subemenda Nº 02 e 03. A CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre a 
subemenda nº 03.  Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 113:  Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 285, de 2023, de autoria 
do Poder Executivo, que “atualiza a legislação distrital que trata do sistema penitenciário e das 
políticas de segurança pública, em virtude da criação da Secretaria de Estado de Administração 
Penitenciária do Distrito Federal”.  

Relator: Deputado Doutora Jane (MDB) e Hermeto (MDB)   - CS 

 Deputado Fábio Felix (PSOL)  - CDDHCLP 
 Deputado Eduardo Pedrosa (UNIÃO) - CEOF  

Deputado Robério Negreiros (PSD) - CCJ 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovado em 1º turno. Destacada a emenda nº 03 pedente de apreciação. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 114: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 339, de 2023, de autoria 
Da Deputado Thiago Manzoni, que “institui a Política Distrital de Segurança das Escolas 
Públicas.” em tramitação conjunta com Projeto de Lei nº 938, de 2024, de autoria do Poder 

Executivo, que “Institui a Política Distrital de Segurança nas Escolas – PSEP no âmbito do Distrito 
Federal e dá outras providências.”.  

Relator: Deputado Hermeto (MDB)   - CSEG 

 Deputado  - CESC 

 Deputado  João Cardoso (AVANTE) - CAS 
 Deputada Paula Belmonte (CIDADANIA)   - CEOF  

Deputado  - CCJ 
Aprovado parecer favorável da CSEG na forma do Substitutivo. A CESC, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre os 
Projetos e o Substitutivo.  Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 115: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.168, de 2024, de autoria 
do Poder Executivo, que “Cria o Instituto de Pesos e Medidas do Distrito Federal (IPEM-DF) e dá 
outras providências.”.  

Relator: Deputado  - CDESCTMAT 
 Deputado  - CFGTC 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. As Comissões deverão se manifestar sobre o Projeto.  Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 
 

 
 

ITEM 116: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 845, de 2024, de autoria 
do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a proceder a alienação por venda de imóvel 
que especifica, pertencente ao patrimônio do Distrito Federal, e dá outras providências”.  

Relator: Deputado Hermeto (MDB)  - CAF 
 Deputado Daniel Donizet (MDB)  - CDESCTMAT  

Deputado  - CCJ 
Aprovados pareceres favoráveis da CAF e CDESCTMAT. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto.  Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 117: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.766, de 2022, de autoria 
do Poder Executivo, que “Altera a Lei n° 6.269, de 19 de janeiro de 2019, que dispõe sobre o 
Zoneamento Ecológico e Econômico do Distrito Federal e dá outras providências.”.  

Relator: Deputado Hermeto (MDB)  - CAF 

 Deputado Daniel Donizet (MDB)  - CDESCTMAT  
Deputado  - CCJ 

Aprovados pareceres favoráveis da CAF e CDESCTMAT. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto.  Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 

 
 
 

ITEM 118: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.958, de 2022, de autoria 
do Poder Executivo, que Altera a Lei n° 6.302, de 16 de maio de 2019, que dispõe sobre a 
extinção da Agência de Fiscalização do Distrito Federal e a criação da Secretaria de Estado de 
Proteção da Ordem Urbanística do Distrito Federal - DF Legal “”.  

Relator: Deputada Paula Belmonte (CIDADANIA)  - CFGTC 

 Deputada Dayse Amarilio (PSB)  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

Aprovados pareceres favoráveis da CFGTC, CAS e CCJ, na forma do Substitutivo da CCJ. A CFGTC deverá se manifestar sobre o 
Substitutivo, a CEOF deverá se manifestar sobre o Projeto e o Substitutivo.  Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 

do RI.  
 

 
 
 

 
 
 
 

PROJETOS DE AUTORIA DE DEPUTADOS OU DA MESA DIRETORA 
(ACORDO DE LÍDERES 06/02, 19/02, 26/02, 15/04, 22/04, 20/05, 17/06) 

 
 

 
 
 
 

 

ITEM 119: Discussão e votação, em 2º turno, da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do 
Distrito Federal nº 5, de 2023, de autoria da Deputada Paula Belmonte e outros, que “dá nova 
redação aos §§ 15 e 16 e acrescenta o § 16-A ao art. 150 da Lei Orgânica do Distrito Federal”.  

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)  - CCJ 

 Deputado Roosevelt (PL)  - CPELO 
APROVADO EM 1º TURNO. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 120:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 181, de 2023, de autoria 
do Deputado Jorge Vianna, que “institui o "AGOSTO AZUL E VERMELHO"- mês de 
conscientização sobre a saúde vascular, no âmbito do Distrito Federal”.  

Relator: Deputada Dayse Amarilio (PSB)  - CESC  
Deputado Robério Negreiros (PSD)  - CCJ 

TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões na forma do Substitutivo. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 121:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 54, de 2023, de autoria da 
Deputada Paula Belmonte, que “institui o Plano Distrital de Juventude no âmbito do Distrito 
Federal”.  

Relator: Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS)  - CAS  
Deputado Thiago Manzoni (PL)  - CCJ 

TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões . Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 
do RI.  
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 122:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 130, de 2023, de autoria 
do Deputado Roosevelt, que “disciplina a utilização de termos como “cartório”, “cartório 
extrajudicial”, “tabelionato”, “serventia”, “serventia extrajudicial”, no âmbito do Distrito Federal e 
dá outras providências”.  

Relator: Deputado Ricardo Vale (PT)  - CFGTC  
Deputado Robério Negreiros (PSD)  - CCJ 

TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

ITEM 123:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 679, de 2023, de autoria 
do Deputado João Cardoso, que “altera a Lei n.º 5.323, de 17 de março de 2014, que ’dispõe 
sobre a prestação do serviço de táxi no Distrito Federal e dá outras providências" para aumentar 
a idade máxima dos veículos que podem ser usados no serviço de táxi’”.  

Relator: Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS)  - CMTU 
 Deputado Eduardo Pedrosa (UNIÃO)  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
Aprovados pareceres favoráveis da CMTU e CEOF. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto . Votação nos termos do parágrafo 
único do art. 191 do RI.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

ITEM 124: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.005, de 2022, de autoria 
do Deputado Eduardo Pedrosa, que “Estabelece diretrizes para a criação da Política Distrital 
Atendimento às Pessoas com dor crônica, bem como para o sistema distrital de informações 
sobre o cuidado a pessoa com dor crônica”.  

Relator: Deputado Gabriel Magno (PT)  - CES 

 Deputado João Cardoso (AVANTE)  - CAS 

 Deputado Joaquim Roriz Neto (PL)  - CEOF  
Deputado Thiago Manzoni - CCJ 

Aprovados pareceres favoráveis da CESC, CAS e CEOF. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto e as emendas.  Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 125: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 46, de 2024, de 
autoria da Mesa Diretora que “Altera a Resolução n° 334, de 2023, que “dispõe sobre a 
concessão dos títulos de Cidadão Honorário de Brasília e de Cidadão Benemérito de Brasília, 
conforme prevê o art. 60, XLI, da Lei Orgânica do Distrito Federal, e dá outras providências”.  

Relator: Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. As Comissões deverão se manifestar sobre o Projeto.  Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 
 

 
 
 
 

 

PROJETOS DE AUTORIA DAS SENHORAS DEPUTADAS E DOS SENHORES 
DEPUTADOS EM HOMENAGEM À SEMANA DA MULHER 

(ACORDO DE LÍDERES  04/03) 
 
 

 
 
 
 

ITEM 126:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 948, de 2024, de autoria 
do Deputado Hermeto, que “dispõe sobre a obrigação do companheiro agressor de ressarcir a 
vítima de violência doméstica no Distrito Federal”.  

Relator: Deputado  - CDDHCLP 

 Deputado  - CS  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP, CS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 
 

 
 

ITEM 127:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 968, de 2024, de autoria 
do Deputado Joaquim Roriz Neto, que “dispõe sobre a reserva de vaga em creche e pré-escola 
para mães trabalhadoras e dá outras providências”.  

Relator: Deputada Dayse Amarilio  - CAS 
 Deputado  - CESC 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 128:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 42, de 2023, de autoria do 
Deputado Rogério Morro da Cruz (PRD), que “estabelece diretrizes para a instituição do 
programa Cartão-Reforma no Distrito Federal, altera a Lei nº 3.877/2016, que 'dispõe sobre a 
política habitacional do Distrito Federal', e dá outras providências’”.  

Relator: Deputado  - CAF 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAF, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos 
do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 129:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 169, de 2023, de autoria 
do Deputado Roosevelt, que “dispõe sobre a criação do Conselho Distrital de Defesa da Mulher e 
dá outras providências”.  

Relator: Deputado  Rogério Morro da Cruz - CDDHCLP 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. Apresentada 01 emenda. A CDDHCLP, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar 
sobre o Projeto e a emenda. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 130:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 678, de 2023, de autoria 
do Deputado João Cardoso, que “institui as diretrizes para a implantação do Programa de Pré-
Natal Psicológico no âmbito da rede pública de saúde do Distrito Federal”.  

Relator: Deputado  - CESC 
 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 

 
 
 

 
 
 

ITEM 131:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 871, de 2024, de autoria 
do Deputado Thiago Manzoni, que “institui a Campanha Permanente de Conscientização contra o 
Aborto no Distrito Federal”.  

Relator: Deputado  Fábio Felix - CDDHCLP  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A  CDDHCLP e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos 
do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 132:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.075, de 2024, de autoria 
do Deputado Jorge Vianna, que “torna obrigatória a disponibilização em sítio oficial da internet 
as informações do banco de dados com o registro de pessoas condenadas por violência contra a 
mulher”.  

Relator: Deputada  - CDDHCLP 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação 
nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 133:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 945, de 2024, de autoria 
do Deputado Hermeto, que “estabelece medidas para garantir o acesso seguro e eficaz ao spray 
de extratos vegetais como instrumento de legítima defesa para mulheres no Distrito Federal”, 
em tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 946, de 2024, de autoria do Deputado 
Hermeto, que “estabelece medidas para garantir o acesso seguro e eficaz às armas de 
incapacitação neuromuscular (armas de eletrochoque) como instrumento de legítima defesa para 
mulheres no Distrito Federal” e Projeto de Lei nº 947, de 2024, de autoria do Deputado 
Hermeto, que “institui, no Distrito Federal, o programa de orientação para defesa pessoal e 
autoproteção para mulheres em situação de vulnerabilidade ou violência doméstica e dá outras 
providência”.   

Relator: Deputado Roosevelt (PL) - CS 

 Deputado  - CDC  
Deputado  - CCJ 

Aprovado parecer favorável da CS na forma do Substitutivo. A CDC e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto e o Substitutivo. 
Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 

 
 
 
 
 

 
 

ITEM 134:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.782, de 2022, de autoria 
do Deputado Iolando, que “dispõe sobre a denominação da Escola Classe Polo Agrícola da 
Torre.”.  

Relator: Deputada  - CESC  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. . A  CESC e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 135:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 869, de 2024, de autoria 
do Deputado João Cardoso, que “institui a Campanha de Conscientização contra o Aborto para 
as Mulheres no Distrito Federal.”.  

Relator: Deputada  - CDDHCLP  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos 
do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 136:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 173, de 2023, de autoria 
do Deputado Martins Machado, que “dispõe sobre a prioridade para atendimento e emissão de 
laudos pelo instituto médico legal, para mulheres vítimas de violência doméstica e familiar e as 
vítimas de estupro de vulnerável e dá outras providências.”.  

Relator: Deputado Iolando (MDB)  - CS 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS,  CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 137: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.076, de 2024, de autoria 
do Deputada Paula Belmonte, que “institui a Política Distrital sobre “Entrega Voluntária”, de que 
trata a Lei Federal nº 13.509, de 22 de novembro de 2017, que versa sobre a entrega voluntária 
de bebês à Justiça da Infância e Juventude, nos termos das diretrizes estabelecidas nesta lei 
para sua execução”.  

Relator: Deputada  - CDDHCLP 

 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDCHCLP, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação 
nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 

 
 
 
 
 

ITEM 138:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.027, de 2024, de autoria 
do Deputado Gabriel Magno, que “institui diretrizes para a Política de Atenção à Saúde Mental 
Materna no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”.  

Relator: Deputada  - CESC 
 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS,  CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 
 
 

 
 

ITEM 139:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.056, de 2024, de autoria 
da Deputada Doutora Jane, que “dispõe sobre o Programa de Saúde Reprodutiva da Mulher, 
Prevenção e Diagnóstico Precoce de Doenças Ginecológicas, e dá outras providências.”.  

Relator: Deputado  João Cardoso (AVANTE) - CDDHCLP 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CESC 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP,  CAS, CESC, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. 
Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 

 
 
 
 

 

ITEM 140:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 691, de 2023, de autoria 
do Deputado Eduardo Pedrosa, que “institui a Semana da Maternidade e da Paternidade Atípica 
e dá outras providências.”.  

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)  - CESC  
Deputado Iolando (MDB) - CCJ 

Aprovado parecer favorável da CESC na forma do Substitutivo. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos 
do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 141:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.105, de 2024, de autoria 
da Deputada Jaqueline Silva, que “institui a Política Distrital de apoio e estímulo ao 
Empreendedorismo Feminino.”.  

Relator: Deputada  - CDDHCLP 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP, CAS,  CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação 
nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 
 

ITEM 142:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.077, de 2024, de autoria 
da Deputada Dayse Amarilio, que “institui, no âmbito do Distrito Federal, a obrigatoriedade de as 
empresas prestadoras de serviços e concessionárias de água, luz, telefone e internet, inserirem, 
nas faturas de consumo, dos órgãos do Poder Executivo, no âmbito de sua publicidade 
institucional, as fotos de foragidos da Justiça, condenados definitivamente, por crimes de 
violência contra a mulher”.  

Relator: Deputada  - CDDHCLP 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação 
nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 

 
 
 
 
 

 

ITEM 143:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.114, de 2024, de autoria 
do Deputado Robério Negreiros, que “institui a Campanha Permanente “Dirija como uma 
mulher”, no âmbito do Distrito Federal”.  

Relator: Deputada  - CDDHCLP 
 Deputado  - CTMU  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP, CTMU e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 

 

 
 
 
 

ITEM 144:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 756, de 2023, de autoria 
do Deputado Rogério Morro da Cruz, que “altera a Lei nº 6.569, de 5 de maio de 2020, que 
institui a Política de Atenção Integral à Saúde da Mulher – PAISM no Distrito Federal e dá outras 
providências.”.  

Relator: Deputado Ricardo Vale (PT)  - CESC 

 Deputada  Dayse Amarilio (PSB) - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
Aprovado parecer favorável da CESC. A CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 145: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 987, de 2024, de autoria 
do Deputado Ricardo Vale, que “institui a semana de conscientização da Lei Maria da Penha e de 
prevenção e enfrentamento da violência doméstica e familiar”.  

Relator: Deputada  Jaqueline Silva - CDDHCLP  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos 
do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 146:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 838, de 2023, de autoria 
da Deputada Dayse Amarilio, que “Estabelece diretrizes para a transparência dos dados 
relacionados aos casos de violência obstétrica âmbito do Distrito Federal”.  

Relator: Deputada Ricardo Vale (PT)  - CESC 

 Deputado  - CDDHCLP 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
Aprovado parecer favorável da CESC. A CDDHCLP, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos 
do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 

PROJETOS DE AUTORIA DAS SENHORAS DEPUTADAS E DOS SENHORES 
DEPUTADOS EM HOMENAGEM À PRIMEIRA INFÂNCIA 

(ACORDO DE LÍDERES  26/08) 
 
 
 
 
 

 
 
 

ITEM 147:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.060, de 2022, de autoria 
do Deputado Jorge Vianna, que “Institui as diretrizes do programa de acolhimento humanizado 
de recém-nascidos desassistidos na rede pública de saúde do Distrito Federal, denominado 
Projeto “Hora do Colinho”.  

Relator: Deputado Gabriel Magno (PT)  - CESC 
 Deputada Dayse Amarilio (PSB)  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

Aprovados pareceres favoráveis da CESC e CAS na forma das emendas apresentadas. A CESC deverá se manifestar sobre a 
emenda da CAS e a CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto e as emendas. Votação nos termos do parágrafo único do 

art. 191 do RI.  
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ITEM 148:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 90, de 2023, de autoria do 
Deputado Jorge Vianna, que “Altera a Lei nº 5.991, de 31 de agosto de 2017, que dispõe sobre 
alimentação diferenciada a crianças e adolescentes portadores de intolerância a lactose na 
merenda escolar em instituições da rede pública de ensino, para ampliar o rol de beneficiários da 
alimentação escolar diferenciada”.  

Relator: Deputado Thiago Manzoni (PL)   - CESC 

 Deputad Martins Machado (REPUBLICANOS)  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

Aprovados pareceres favoráveis da CESC e CAS na forma da emenda apresentada. A CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o 
Projeto e a emenda. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 

 

 
 
 
 
 

ITEM 149:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 443, de 2023, de autoria 
do Deputado Gabriel Magno, que “Altera a Lei nº 7.057, de 05 de janeiro de 2022, que “Dispõe 
sobre a obrigatoriedade de instalação de salas de apoio à amamentação em órgãos públicos do 
governo do Distrito Federal”, para garantir o pleno direito ao amamentado em casos 
excepcionais”.  

Relator: Deputada Dayse Amarilio (PSB)  - CAS 

 Deputado  - CDDHCLP 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

Aprovado parecer favorável da CAS. A CDDHCLP, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 150:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 410, de 2023, de autoria 
do Deputado Gabriel Magno, que “Altera a Lei nº 5.586, de 23 de dezembro de 2015, que 
‘Dispõe sobre normas específicas de proteção à criança e ao adolescente, estabelecendo aos 
diretores da rede pública de ensino do Distrito Federal o dever de informar aos pais ou 
responsáveis legais, ao Ministério Público e ao Conselho Tutelar o alto índice de faltas e a evasão 
escolar”, para incluir a rede privada de ensino como público-alvo, bem como obrigar a 
notificação de faltas escolares ao Conselho Tutelar e ao Ministério Público do Distrito Federal e 
Territórios quando superiores a 30% do percentual permitido em lei”.  

Relator: Deputado Ricardo Vale (PT)  - CESC 
 Deputado Max Maciel (PSOL)  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

Aprovado parecer favorável da CESC. A CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 151:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 575, de 2023, de autoria 
da Deputada Doutora Jane, que “Dispõe sobre o “Programa Educação com Movimento” na 
Primeira Infância e Anos Iniciais do Ensino Fundamental.”.  

Relator: Deputada  - CESC 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 152:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 551, de 2023, de autoria 
da Deputada Dayse Amarilio, que “Dispõe sobre a garantia de prioridade de tramitação dos 
procedimentos investigatórios que visem à apuração e responsabilização de crimes dolosos e 
culposos que tenham como vítimas crianças e adolescentes, no âmbito do Distrito Federal”.  

Relator: Deputado Rogério Morro da Cruz (PRD)  - CDDHCLP 
 Deputado  - CS 

 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

Aprovado parecer favorável da CDDHCLP. A CS, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 

 
 
 
 
 

 
 

ITEM 153:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.085, de 2024, de autoria 
da Deputada Dayse Amarilio, que “Institui e inclui no calendário oficial do Distrito Federal o dia 
da Marcha pelo parto Humanizado, a ser comemorado no dia 17 de junho de cada ano”.  

Relator: Deputada  - CESC  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 

 
 

 
 

 
 
 

ITEM 154:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 354, de 2023, de autoria 
do Deputado Joaquim Roriz Neto, que “Dispõe sobre a oferta de capacitação e treinamento aos 
profissionais da educação do Distrito Federal para identificação de sinais de abuso contra 
crianças e adolescentes”.  

Relator: Deputada  - CESC 
 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CDDHCLP 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC CAS, CDDHCLP, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. 
Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 155:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.159, de 2024, de autoria 
do Deputado Joaquim Roriz Neto, que “Institui o Programa de Berçários nas Administrações 
Regionais do Distrito Federal – Berçário nas Cidades, e dá outras providências”.  

Relator: Deputada  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 156:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.243, de 2024, de autoria 
da Deputada Jaqueline Silva que “Institui a política distrital da parentalidade positiva na primeira 
infância como estratégia intersetorial de prevenção à violência e ampliação dos fatores de 
proteção”.  

Relator: Deputada  - CDDHCLP 
 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação 
nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 

 
 
 

 
 
 
 

ITEM 157:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 563, de 2023, de autoria 
da Deputada Jaqueline Silva que “Altera a Lei nº 7.006, de 14 de dezembro de 2021, que 
“Institui a Política Distrital pela Primeira Infância”.  

Relator: Deputado João Cardoso (AVANTE)  - CAS 

 Deputado Rogério Morro da Cruz (PRD)  - CDDHCLP 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
Aprovado parecer favorável da CAS proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP CEOF e CCJ deverão se 
manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 
 

 
 

 
 

 

ITEM 158:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 874, de 2024, de autoria 
do Deputado Eduardo Pedrosa que “Fica assegurada a inclusão da cartilha “Eu Me Protejo 
Porque o Corpo é Só Meu”, no âmbito da Política Intersetorial de Enfrentamento às Violências 
contra Crianças e Adolescentes do Distrito Federal”.  

Relator: Deputada  - CDDHCLP 

 Deputado  - CS 
 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP, CS, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. 
Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 159:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 875, de 2024, de autoria 
do Deputado Eduardo Pedrosa que “Altera a Lei nº 5.991, de 31 de agosto de 2017, que dispõe 
sobre alimentação diferenciada a crianças e adolescentes portadores de intolerância a lactose na 
merenda escolar em instituições da rede pública de ensino, para incluir as crianças atípicas no 
rol de restrição e/ou seletividade alimentar nas escolas públicas”.  

Relator: Deputada  - CESC 
 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 

 
 
 

ITEM 160:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.211, de 2024, de autoria 
do Deputado Roosevelt, que “Dispõe sobre o uso obrigatório de sistema de segurança baseado 
em monitoramento por meio de câmeras de vídeo nas escolas e creches públicas e privadas do 
Distrito Federal e dá outras providências”.  

Relator: Deputada  - CESC 

 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 161:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 558, de 2023, de autoria 
do Deputado Roosevelt, que “Altera a Lei nº 7.006, de 14 de dezembro de 2021, que Institui a 
Política distrital pela Primeira Infância”.  

Relator: Deputada  - CAS 
 Deputado  - CDDHCLP 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS, CDDHCLP,  CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação 
nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 
 

 
 
 

ITEM 162:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 705, de 2023, de autoria 
do Deputado Pastor Daniel de Castro, que “dispõe sobre a notificação compulsória das crianças 
nascidas com diagnóstico de cardiopatia congênita”.  

Relator: Deputado Ricardo Vale (PT)  - CESC 

 Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS)  - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
Aprovado parecer favorável da CESC. A CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 163:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 988, de 2024, de autoria 
do Deputado Pastor Daniel de Castro, que “Cria a ferramenta “NÃO É BRINCADEIRA É CRIME – 
Canal de Denúncia” nos sítios eletrônicos e aplicativos da administração direta, autárquica e 
fundacional do Distrito Federal”.  

Relator: Deputada  - CDDHCLP 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CDDHCLP, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação 
nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 164: Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 899, de 2024, de autoria 
da Deputada Paula Belmonte, que “Assegura a gratuidade no Sistema de Transportes Público 
Coletivo do Distrito Federal para mãe, pai ou responsável legal de bebê prematuro internado em 
unidade neonatal da rede pública de saúde do Distrito Federal”.  

Relator: Deputado Gabriel Magno (PT)  - CESC 

 Deputado  - CMTU 
 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

Aprovado parecer favorável da CESC. A CMTU, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. (Maioria Qualificada) 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 165:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 620, de 2023, de autoria 
da Deputada Paula Belmonte, que “Institui, no âmbito do Distrito Federal, as diretrizes 
específicas e os instrumentos de incentivos destinados ao desenvolvimento dos estudantes com 
Altas Habilidades ou Superdotação da Rede Pública e Privada de Ensino, e dá outras 
providências.”.  

Relator: Deputada  - CESC 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 166:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 146, de 2023, de autoria 
do Deputado Rogério Morro da Cruz, que “Proíbe a utilização de recursos públicos em eventos e 
serviços que promovam a sexualização de crianças e adolescentes, e dá outras providências”.  

Relator: Deputada  - CFGTC 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CDDHCLP 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CFGTC, CAS, CDDHCLP, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. 
Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 
 

 
 

ITEM 167:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.118, de 2024, de autoria 
do Deputado Rogério Morro da Cruz, que “Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do 
Distrito Federal o Dia Distrital de Prevenção ao Consumo de Álcool por Crianças e Adolescentes, 
a ser comemorado anualmente no dia 20 de fevereiro”.  

Relator: Deputada  - CESC  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 

 

 
 
 

 
 

ITEM 168:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.202, de 2024, de autoria 
do Deputado Wellington Luiz, que “Institui o Programa Distrital de Atendimento Médico nas 
Creches e Berçários no Distrito Federal”.  

Relator: Deputada  - CESC 
 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 
 

 
 

 

ITEM 169:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 561, de 2023, de autoria 
do Deputado Wellington Luiz, que “Institui diretrizes para a política da Entrega Voluntária, que 
tem como intuito regularizar o ato da entrega espontânea dos nascituros e recém-nascidos para 
adoção no âmbito do Distrito Federal em consonância com as disposições da Lei Federal nº 
13.509, de 22 de novembro de 2017”.  

Relator: Deputada  - CESC 

 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CDDHCLP 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS, CDDHCLP,  CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. 
Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 170:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 144, de 2023, de autoria 
do Deputado Robério Negreiros, que “Torna obrigatório constar nos exames de pré-natal o teste 
HTLV para as gestantes”.  

Relator: Deputada  - CESC 

 Deputado  - CAS 
 Deputado  - CEOF  

Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 171:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 153, de 2023, de autoria 
do Deputado Robério Negreiros, que “Reconhece às famílias de bebês e crianças, desde o 
nascimento até os 03(três) anos de idade, com deficiência intelectual ou múltipla, genética ou 
adquirida, em especial as que possuem microcefalia, o direito a atendimento especial de caráter 
educacional, assistencial e multidisciplinar”.  

Relator: Deputada  - CESC 
 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CDDHCLP 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

Aprovado parecer favorável da CESC. A CAS,CDDHCLP, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos 
do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 

 
 
 
 
 

 
 

ITEM 172:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 45, de 2023, de autoria do 
Deputado Pepa, que “Altera a Lei nº 4.462, de 13 de janeiro de 2010, que "dispõe sobre o Passe 
Livre Estudantil nas modalidades de transporte público coletivo" e dá outras providências”.  

Relator: Deputada  - CMTU 
 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

Aprovado parecer favorável da CMTU. A CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 

 
 
 

ITEM 173:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 472, de 2019, de autoria 
do Deputado João Cardoso, que “Dispõe sobre o acompanhamento pedagógico de crianças e 
adolescentes pelos pais ou responsáveis nos estabelecimentos públicos e particulares de ensino, 
no âmbito do Distrito Federal”.  

Relator: Deputado Prof. Reginaldo Veras (PDT)  - CESC  
Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS)  - CCJ 

TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões. Apresentadas 03 emendas de Plenário. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 174:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.789, de 2022, de autoria 
do Deputado João Cardoso, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Executivo do Distrito 
Federal garantir aos estudantes da educação básica, matriculados nas escolas da rede pública de 
ensino do Distrito Federal a oferta de merenda escolar, no horário que antecede o início das 

aulas presenciais, em cada turno, durante o ano letivo.”.  
Relator: Deputada  - CESC 
 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 
 
 
 

 
 
 

ITEM 175:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 624, de 2023, de autoria 
do Deputado Martins Machado, que “dispõe sobre a prevenção, detecção e encaminhamento 
para tratamento da escoliose em crianças e adolescentes, no âmbito da rede pública de ensino 
do Distrito Federal, no ensino fundamental e médio, e dá outras providências”.  

Relator: Deputada Dayse Amarilio (PSB)  - CESC 
 Deputado Pastor Daniel de Castro (PP)  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

Aprovados pareceres favoráveis da CESC e CAS. A CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI.  
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 176:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 625, de 2023, de autoria 
do Deputado Martins Machado, que “dispõe sobre a disponibilização, por locadoras de veículos, 
de cadeirinha auxiliar e assento elevado para crianças, e dá outras providências.”.  

Relator: Deputada Chico Vigilante (PT)  - CDC  
Deputado  - CCJ 

Aprovado parecer favorável da CDC. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do parágrafo único do art. 
191 do RI.  
 
 

 
 
 

 

 
 

ITEM 177:  Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.256, de 2024, de autoria 
do Deputado Fábio Felix, que “Altera a Lei nº 4.462, de 13 de janeiro de 2020, para assegurar 
aos matriculados na educação infantil e a um de seus acompanhantes o Passe Livre Estudantil 
nas modalidades de transporte público coletivo”.  

Relator: Deputada  - CESC 

 Deputado  - CAS 

 Deputado  - CEOF  
Deputado  - CCJ 

 A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CESC, CAS, CEOF e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos 
termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 178:  Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 68 de 
2023, de autoria da Deputada Jaqueline Silva, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Senhor Gilberto José Zortéa”. 

Relator: Deputada  - CAS 

 Deputado  - CCJ 
Aprovado parecer favorável da CAS. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto.  Votação nos termos do parágrafo único do art. 
191 do RI. 
 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 179: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 102 de 
2024, de autoria da Deputada Paula Belmonte, que “concede o Título de Cidadã Honorária de 
Brasília a senhora Márcia Abrahão Moura”. 

Relator: Deputado  João Cardoso (AVANTE) - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 180: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 76 de 
2024, de autoria do Deputado Eduardo Pedrosa, que “concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao senhor Antonio Carvalho Duarte”. 

Relator: Deputado  Max Maciel (PSOL) - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. .  Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 

 
 

ITEM 181: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 33 de 
2023, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Exmo. Ministro Marco Aurélio Gastaldi Buzzi”. 

Relator: Deputado   - CAS 
 Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 

 
 
 
 

 
 

ITEM 182: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 293 de 
2022, de autoria do Deputado Chico Vigilante, que “concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Senhor Sebastião Theodoro Gomes”. 

Relator: Deputado  Max Maciel (PSOL)  - CAS 
 Deputado Fábio Félix - CCJ 

TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 183: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 24 de 
2023, de autoria do Deputado Eduardo Pedrosa, que “concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao senhor Moustafa Nasser Mouhamad”. 

Relator: Deputado  Pastor Daniel de Castro (PP)   - CAS 

 Deputado Iolando (MDB)  - CCJ 
TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 

 
 
 
 
 

 

ITEM 184: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 78 de 
2024, de autoria do Deputado Gabriel Magno, que “concede Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao artista multifacetado e pioneiro de Brasília, o senhor Arnaldo Júlio Barbosa.”. 

Relator: Deputado  Max Maciel (PSOL) - CAS 
 Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 185: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 230 de 
2021, de autoria do Deputado Robério Negreiros , que “concede o Título de Cidadão Honorário 
de Brasília ao médico Dr. André Sales Braga”. 

Relator: Deputado  João Cardoso (AVANTE) - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 186: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 88 de 
2024, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que “concede o Título de Cidadão Benemérito 
de Brasília ao Senhor Thales Mendes Ferreira”. 

Relator: Deputado  Martins Machado (REPUBLICANOS) - CAS 
 Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 187: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 80 de 
2024, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que “concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Senhor Rodrigo Otávio Soares Pacheco”. 

Relator: Deputado  Pastor Daniel de Castro (PP) - CAS 
 Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 188: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 118 de 
2024, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que “concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Senhor Luiz Fernando Bandeira de Mello Filho”. 

Relator: Deputado  Martins Machado (REPUBLICANOS) - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 

 
 

ITEM 189: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 272 de 
2022, de autoria do Deputado Chico Vigilante, Arlete Sampaio e Fábio Felix, que “concede o 
título de Cidadã Honorária de Brasília à senhora Ivone Araújo”.  

Relator: Deputado João Cardoso (AVANTE) - CAS 
 Deputado Robério Negreiros (PSD) - CCJ 

TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 190: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 127 de 
2024, de autoria do Deputado Hermeto, que “concede Título de Cidadão Honorário de Brasília ao 
Sr. Armando Assumpção Laurindo da Silva, Grão Mestre da Grande Loja Maçônica do Distrito 
Federal”.  

Relator: Deputada Dayse Amarilio (PSB)  - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 191: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 120 de 
2024, de autoria do Deputado Eduardo Pedrosa, que “concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao senhor Gutemberg Faria Rios”.  

Relator: Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) - CAS 
 Deputada  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 192: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 245 de 
2022, de autoria do Deputado Fábio Felix, que “concede o título de Cidadã Honorária de Brasília 
à Sra. Lydia Garcia”.  

Relator: Deputado Max Maciel (PSOL) - CAS 
 Deputado Robério Negreiros (PSD)  - CCJ 

TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 193: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 126 de 
2024, de autoria do Deputado Pepa, que “Concede título de cidadão Honorário de Brasília ao 
Senhor Izaias Gonçalves dos Santos”.  

Relator: Deputado  - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 
 

 
 

ITEM 194: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 142 de 
2024, de autoria do Deputado Pepa, que “Concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao 
Senhor Wellington de Queiróz”.  

Relator: Deputado  - CAS 
 Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 195: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 11 de 
2023, de autoria do Deputado Roosevelt, que “Concede Título de Cidadão Honorário de Brasília 
ao Sr. Rogério Portugal Bacellar”.  

Relator: Deputado João Cardoso (AVANTE)  - CAS 

 Deputado  - CCJ 
Aprovado parecer favorável da CAS. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do parágrafo único do art. 
191 do RI. 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 196: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 149 de 
2024, de autoria do Deputado Wellington Luiz, que “Concede o Título de Cidadão Benemérito de 
Brasília ao Senhor Ricardo Abreu Emediato”.  

Relator: Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS)   - CAS 

 Deputado  - CCJ 
Aprovado parecer favorável da CAS. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do parágrafo único do art. 
191 do RI. 
 

 
 
 

 
 
 
 

ITEM 197: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 150 de 
2024, de autoria do Deputado Wellington Luiz, que “Concede o Título de Cidadão Benemérito de 
Brasília ao Senhor Rafael de Araújo Damas.”.  

Relator: Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS)  - CAS 

 Deputado  - CCJ 
Aprovado parecer favorável da CAS. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do parágrafo único do art. 
191 do RI. 
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ITEM 198: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 110 de 
2024, de autoria do Deputado Joaquim Roriz Neto, que “Concede o título de Cidadão Honorário 
de Brasília ao senhor Fernando dos Santos Andrade Cavalcanti”.  

Relator: Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS)  - CAS 

 Deputado  - CCJ 
Aprovado parecer favorável da CAS. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do parágrafo único do art. 
191 do RI. 
 
 
 
 
 

 
 
 

ITEM 199: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 144 de 
2024, de autoria do Deputado Jorge Vianna, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Senhor Benício Oton de Lima”.  

Relator: Deputado  - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 200: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 171 de 
2024, de autoria dos Deputados Hermeto e Wellington Luiz, que “Concede Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Dr. Cristiano Zanin Martins”.  

Relator: Deputado  - CAS 
 Deputada  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 201: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 115 de 
2024, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro que “Concede o Título de Cidadã 
Benemérita de Brasília à Senhora Lilian Tahan Cury Teixeira de Resende”.  

Relator: Deputado  - CAS 

 Deputada  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 202: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 151 de 
2024, de autoria do Deputado Wellington Luiz, que “Concede o Título de Cidadão Benemérito de 
Brasília ao Senhor Bruno Sartório Silva”.  

Relator: Deputado  - CAS 
 Deputada  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 203: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 153 de 
2024, de autoria do Deputado Wellington Luiz, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Senhor Eduardo José de Azambuja Alves”.  

Relator: Deputado João Cardoso (AVANTE)  - CAS 

 Deputada  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 
 

 
 

ITEM 204: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 93 de 2024, 
de autoria da Deputada Paula Belmont que “Concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília 
ao Senhor Gustavo Góes Boaventura”.  

Relator: Deputado João Cardoso (AVANTE)  - CAS 
 Deputada  - CCJ 

Aprovado parecer favorável da CAS. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do parágrafo único do art. 
191 do RI. 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 205: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 94 de 2024, 
de autoria da Deputada Paula Belmont que “Concede o Título de Cidadão Benemérito de Brasília 
ao Senhor Ramon Alvarenga.”.  

Relator: Deputado  - CAS 

 Deputada  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 206: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 95 de 2024, 
de autoria da Deputada Paula Belmont que “Concede o Título de Cidadão Benemérito de Brasília 
ao Senhor Paulo Henrique Freire Félix.”.  

Relator: Deputado  - CAS 

 Deputada  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 207: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 96 de 2024, 
de autoria da Deputada Paula Belmonte, que “Concede o Título de Cidadão Benemérito de 
Brasília ao Senhor Eduardo Caetano de Souza, artisticamente conhecido como Duzão”.  

Relator: Deputado  - CAS 

 Deputada  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 208: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 154 de 
2024, de autoria da Deputada Paula Belmonte, que “Concede o Título de Cidadão Benemérito de 

Brasília ao senhor Délio Fortes Lins e Silva Júnior”.  

Relator: Deputado  - CAS 

 Deputada  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 

 

 
 
 

ITEM 209: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 161 de 
2024, de autoria do Deputado João Cardoso, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Senhor Cardeal Dom Paulo Cezar Costa”.  

Relator: Deputado  - CAS 

 Deputada  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 210: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 104 de 
2024, de autoria do Deputado João Cardoso, que “Concede o título de Cidadão Benemérito de 
Brasília à Comandante-Geral do Corpo de Bombeiro Militar do DF Sra. Mônica de Mesquita 
Miranda.”.  

Relator: Deputado Pastor Daniel de Castro (PP)  - CAS 
 Deputada  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 
 

 
 

ITEM 211: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 261 de 
2022, de autoria do Deputado João Cardoso , que “Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Senhor Jorge Eduardo Deister”.  

Relator: Deputado  - CAS 
 Deputada  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 
 
 
 
 

 
 

ITEM 212: Discussão e votação, em turno único, Projeto de Decreto Legislativo nº 260 de 
2022, de autoria do Deputado João Cardoso, que “Concede o Título de Cidadã Honorária de 
Brasília à Senhora Marluce Guedes Ferreira”.  

Relator: Deputado  - CAS 
 Deputada  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 213: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 82 de 
2024, de autoria do Deputado Roosevelt, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília 
ao Senhor Aécio Prado Dantas Júnior”. 

Relator: Deputado   - CAS 
 Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 

 
 
 

ITEM 214: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 84 de 
2024, de autoria do Deputado Roosevelt, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília 
ao senhor Darlan de Lima Barbosa”. 

Relator: Deputado  Martins Machado (REPUBLICANOS)  - CAS 

 Deputado  - CCJ 
Aprovado parecer favorável da CAS. A CCJ deverá se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do parágrafo único do art. 
191 do RI. 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 215: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 128 de 
2024, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro, que “Concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Luciano Ribeiro Neto.”. 

Relator: Deputado   - CAS 
 Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 216: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 143 de 
2024, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro, que “Concede o título de Cidadã 
Benemérita de Brasília à Senhora Karen Tatiane Langkammer.”. 

Relator: Deputado   - CAS 
 Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 217: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 174 de 
2024, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro, que “Concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao senhor José Alberto Ribeiro Simonetti Cabral.”. 

Relator: Deputado   - CAS 
 Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 218: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 105 de 
2024, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro, que “Concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Fauzi Nacfur Junior”. 

Relator: Deputado   - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 
 

 
 
 

ITEM 219: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 145 de 
2024, de autoria do Deputado Gabriel Magno, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Ministro Lelio Bentes Corrêa do Tribunal Superior do Trabalho”. 

Relator: Deputado   - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 220: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 58 de 
2023, de autoria do Deputado Ricardo Vale, que “Concede o título de Cidadão Benemérito de 
Brasília ao senhor Alexandre Carlo Cruz Pereira”. 

Relator: Deputado Max Maciel (PSOL)  - CAS 
 Deputado Chico Vigilante (PT)  - CCJ 

TRAMITAÇÃO CONCLUÍDA. Aprovados pareceres favoráveis das Comissões . Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 
do RI. 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 221: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 146 de 
2024, de autoria do Deputado Ricardo Vale, que “Concede o título de cidadão honorário de 
Brasília ao músico Daher Chagas Mittelstaedt”. 

Relator: Deputado   - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 

 
 
 
 

ITEM 222: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 147 de 
2024, de autoria do Deputado Ricardo Vale, que “Concede o título de cidadão honorário de 
Brasília ao advogado e professor Acilino José Ribeiro de Almeida”. 

Relator: Deputado   - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 223: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 148 de 
2024, de autoria do Deputado Ricardo Vale, que “Concede o título de cidadão honorário de 
Brasília ao professor e poeta José Luiz do Nascimento Sóter.”. 

Relator: Deputado   - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
88888 
 

 
 
 
 

ITEM 224: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 85 de 
2024, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasilia ao Senhor Nikolas Ferreira de Oliveira”. 

Relator: Deputado  João Cardoso (AVANTE) - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

ITEM 225: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 64 de 
2023, de autoria do Deputado Thiago Manzoni, que “concede o Título de Cidadã Benemérita de 
Brasília à senhora Deputada Federal Beatriz Kicis Torrents de Sordi”. 

Relator: Deputado  Pastor Daniel de Castro - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. Apresentada 01 emenda na CAS. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o 
Projeto e a emenda. Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

ITEM 226: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 57 de 
2023, de autoria do Deputado Thiago Manzoni, que “concede o Título de Cidadã Benemérita de 
Brasília à senhora Ex-Primeira-Dama do Brasil Michelle de Paula Firmo Reinaldo Bolsonaro”, em 
tramitação conjunta com Projeto de Decreto Legislativo nº 83 de 2024, de autoria do 
Deputado Roosevelt, que “Concede o Título de Cidadã Benemérita de Brasília à Senhora Michelle 
de Paula Firmo Reinaldo Bolsonaro”. 

Relator: Deputado   - CAS 
 Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre os Projetos. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
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ITEM 227: Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 53 de 
2023, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor Jair Messias Bolsonaro”. 

Relator: Deputado João Cardoso (AVANTE)   - CAS 

 Deputado  - CCJ 
A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 
 
 
 

 
 

ITEM 228:  Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 31 de 
2023, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro, que “concede o Título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Senhor General Augusto Heleno Ribeiro Pereira”. 

Relator: Deputado   - CAS 
 Deputado  - CCJ 

A proposição não recebeu parecer das Comissões. A CAS e CCJ deverão se manifestar sobre o Projeto. Votação nos termos do 
parágrafo único do art. 191 do RI. 
 
 

 
 
 
 

ITEM 229: Discussão e votação, em turno único, das Requerimentos: 

 

 

RQ nº 1.558/24, de autoria do Deputado Thiago Manzoni (PL) , que “Requer a realização 
de Audiência Pública para debater medidas para garantia da segurança nas quadras do Plano 
Piloto” 
 

RQ nº 1.590/24, de autoria dos Deputados Ricardo Vale (PT) e Chico Vigilante (PT)  , 
que “Requer a realização de audiência pública, no dia 18/09/2024, para discutir o plano de uso e 
ocupação do Eixão do Lazer” 
 

 
 

ITEM 230: Discussão e votação, em turno único, das Moções: 

 

 

MO nº 869/24, de autoria do Deputado Roosevelt (PL), que “Reconhece e apresenta 
votos de louvor aos bombeiros militares relacionados pelos relevantes serviços prestados ao 
Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal e em homenagem aos 168 anos da corporação.” 
 

MO nº 870/24, de autoria do Deputado Iolando (MDB), que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor às pessoas que especifica pelos relevantes serviços prestados a população de 
Brazlândia, por ocasião da celebração do 91º aniversário da cidade”. 
 

MO nº 871/24, de autoria da Deputada Dayse Amarilio (PSB), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor às pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal, por ocasião da Sessão Solene em homenagem aos sanitaristas”. 
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MO nº 872/24, de autoria do Deputado Wellington Luiz (MDB), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor às pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal, por ocasião da Sessão Solene ao dia do Policial Legislativo”. 
 

MO nº 873/24, de autoria da Deputada Doutora Jane (MDB), que “Moção de Louvor em 
Sessão Solene, em comemoração e reconhecimento ao Dia da Imprensa, a ser realizada no dia 
28 de junho de 2024, às 19:00 horas, no Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, às 
pessoas que especifica.”. 
 

MO nº 874/24, de autoria do Deputado Rogério Morro da Cruz (PRD), que “Reconhece 
e apresenta votos de louvor em homenagem aos Pioneiros da cidade de São Sebastião–DF, pelos 
seus notáveis esforços e inestimável contribuição para o desenvolvimento e progresso de nossa 
comunidade”. 
 
MO nº 875/24, de autoria do Deputado Iolando (MDB), que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor às pessoas que especifica pelos relevantes serviços prestados a população de 
Brazlândia, por ocasião da celebração do 91º aniversário da cidade.” 
 
MO nº 876/24, de autoria do Deputado João Cardoso (AVANTE), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor aos militares do Corpo de Bombeiros do Distrito Federal, o 3º 
Sargento Thiago Yuri - Matr.: 2037932, a Cabo Hanna Hellen - Matr.: 3216081 e Cabo o Thomaz 
- Matr.: 3267816, pelo ato de bravura praticado ao salvarem uma cidadã que pretendia tirar a 
própria vida.”. 
 
MO nº 877/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor às pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados no 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em comemoração ao dia do Pescador”. 
 
MO nº 878/24, de autoria do Deputado Iolando (MDB), que “Reconhece e apresenta 
moção de Louvor ao Major Michello /B/ueno da Policiais Militar do Distrito Federal pelo 
comprometimento, profissionalismo e dedicação demonstrados em “ATO DE BRAVURA”, quando 
resgatou, durante um incêndio, no dia 18/6/2024 a senhora Ruth de 91 anos em um 
apartamento na Asa Norte”. 
 
MO nº 879/24, de autoria do Deputado Thiago Manzoni (PL), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor aos cidadãos que especifica, pelos relevantes serviços prestados na 
educação, no âmbito dos Colégios Cívico-Militares do Distrito Federal”. 
 
MO nº 880/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor à pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados no 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em comemoração ao dia do Pescador”. 
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MO nº 881/24, de autoria da Deputada Paula Belmonte (CIDADANIA), que “Parabeniza 
e manifesta votos de louvor às pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados ao 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em homenagem aos 150 anos da Imigração 
Italiana no Brasil”. 
 
MO nº 882/24, de autoria do Deputado Joaquim Roriz Neto (PL), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvos aos membros da Igreja Fonte da Vida, pelos relevantes serviços 
prestados à população do Distrito Federal e Entorno”. 
 
MO nº 883/24, de autoria do Deputado Roosevelt (PL), que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor ao Bombeiro Militar do CBMDF, 3° SGT QBMG-2 PEDRO REZENDE DE ALENCAR, 
matr. 3217819, lotado no Grupamento de Proteção Ambiental - GPRAM, pelo ato heroico 
praticado em dia de folga, ao socorrer mulher e bebê após apartamento pegar fogo no Riacho 
Fundo I, na data de 21 de julho de 2024”. 
 
MO nº 884/24, de autoria do Deputado Roosevelt (PL), que “Reconhece e apresenta 
votos de louvor ao 2º SGT QPPMC Paulo Tiago Alves Guedes, mat. 195.649/3,  3º SGT QPPMC 
Carlos Humberto De Souza Mascarenhas, mat. 732.960/1, SD QPPMC Filipe Nogueira Santana, 
mat 735.475/4  e ao SD QPPMC Giovanni Silveira Miranda, mat. 738.108/5, da Polícia Militar do 
Distrito Federal, pelo profissionalismo e dedicação demonstrados na brilhante atuação em 
ocorrência ao salvar a vida de um bebê de 6 meses que estava engasgado no Varjão”. 
 
MO nº 885/24, de autoria do Deputado Gabriel Magno (PT), que “Manifesta votos de 
louvor e aplausos às pessoas que especifica”. 
 
MO nº 886/24, de autoria do Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS), que 
“Manifesta votos de Louvor e homenageia Lim Ki-mo, Embaixador Extraordinário e 
Plenipotenciário para a República Federativa do Brasil, Brasil- Coréia, pelo seu carinho à pátria 
amada Brasil e, por isso, ser considerado um cidadão cívico brasileiro”. 
 
MO nº 887/24, de autoria da Deputada Paula Belmonte (CIDADANIA), que “Parabeniza 
e manifesta votos de louvor às pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados ao 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em homenagem aos 150 anos da Imigração 
Italiana no Brasil.”. 
 

MO nº 888/24, de autoria do Deputado Gabriel Magno (PT), que “Manifesta votos de 
louvor e aplausos às pessoas que especifica”. 
 
MO nº 889/24, de autoria do Deputado Jorge Vianna (PSD), que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor, as pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à população do 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em comemoração ao Dia do Motociclista”. 
 
MO nº 890/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor ao atleta Gabriel Medina pela maior nota do surfe em Olimpíadas”. 
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MO nº 891/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor às atletas que especifica pela conquista da medalha de bronze na 
ginástica artística nas Olimpíadas de Paris de 2024.”. 
 
MO nº 892/24, de autoria da Deputada Dayse Amarilio (PSB), que “Parabeniza e 
manifesta Moção de Louvor às advogadas e advogados, pelos serviços prestados à sociedade do 
Distrito Federal, por ocasião da sessão solene em homenagem aos 30 anos do Estatuto da 
Advocacia (Lei Federal 8.906/94)”. 
 
MO nº 893/24, de autoria da Deputada Jaqueline Silva (MDB), que “Reconhece e 
apresenta votos de louvor ao treinador Marcus Lima Espírito Santo por representar o Distrito 
Federal nacional e internacionalmente por meio do esporte.”. 
 
MO nº 894/24, de autoria do Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS) , que 
“Manifesta votos de Louvor e homenageia o esportista de marcha atlética do DF, Caio Oliveira de 
Sena Bonfim, pela conquista da medalha de prata nas Olimpíadas de Paris-2024”. 
 
MO nº 895/24, de autoria do Deputado Ricardo Vale (PT) , que “Manifesta louvor ao 
atleta Caio Bonfim, natural de Sobradinho, Distrito Federal, pela conquista da medalha de prata 
nos Jogos Olímpicos de Paris”. 
 
MO nº 896/24, de autoria do Deputado Doutora Jane (MDB), que “Moção de Louvor em 
Sessão Solene em comemoração ao aniversário da Lei Maria de Penha, a ser realizada no dia 06 
de agosto de 2024, às 10 horas, no Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, às 
pessoas que especifica”. 
 
MO nº 897/24, de autoria do Deputado Eduardo Pedrosa (UNIÃO), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor ao atleta Caio Oliveira de Sena Bonfim, pela conquista da Medalha de 
Prata nas Olímpiadas de Paris.” 
 
MO nº 898/24, de autoria do Deputado Jorge Vianna (PSD), que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor, as pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à população do 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em comemoração ao Dia do Motociclista.”. 
 
MO nº 899/24, de autoria do Deputado Jorge Vianna (PSD), que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor, as pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à população do 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em comemoração ao Dia do Motociclista.” 
 
MO nº 900/24, de autoria da Deputada Dayse Amarilio (PSB), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor às pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal, por ocasião da Sessão Solene em homenagem aos sanitaristas”. 
da Sessão Solene em homenagem aos sanitaristas”. 
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MO nº 902/24, de autoria da Deputada Dayse Amarilio (PSB), que “Parabeniza e 
manifesta votos de Louvor às advogadas e advogados, pelos serviços prestados à sociedade do 
Distrito Federal, por ocasião da sessão solene em homenagem aos 30 anos do Estatuto da 
Advocacia (Lei Federal 8.906/94)”. 
 
MO nº 903/24, de autoria do Deputado Doutora Jane (MDB), que “Moção de Louvor em 
Sessão Solene em comemoração ao aniversário da Lei Maria de Penha, a ser realizada no dia 06 
de agosto de 2024, às 10 horas, no Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, às 
pessoas que especifica.”. 
 
MO nº 904/24, de autoria da Deputada Dayse Amarilio (PSB), que “Parabeniza e 
manifesta votos de Louvor às advogadas e advogados, pelos serviços prestados à sociedade do 
Distrito Federal, por ocasião da sessão solene em homenagem aos 30 anos do Estatuto da 
Advocacia (Lei Federal 8.906/94).” 
MO nº 905/24, de autoria do Deputado Hermeto (MDB), que “Reconhece e apresenta 
Votos de Louvor ao Policial Militar do 26º BPM, 2º SGT QPPMC EDINAEL DE SOUZA SILVA, Mat. 
73.633/3 pelo comprometimento, profissionalismo e dedicação demostrados em “ATO DE 
BRAVURA”, quando em seu momento de folga prendeu em flagrante um homem por tentativa 
de furto”. 
 
MO nº 906/24, de autoria do Deputado Hermeto (MDB), que “Reconhece e apresenta 
Votos de Louvor aos Policiais Militares do 8º BPM, pelo comprometimento, profissionalismo e 
dedicação demostrados em atendimento de ocorrência, quando recuperaram quatorze celulares 
furtados, e prenderam três acusados em flagrante pelos furtos”. 
 
MO nº 907/24, de autoria do Deputado Hermeto (MDB), que “Reconhece e apresenta 
Votos de Louvor aos Policiais Militares do Batalhão Escolar, pelo comprometimento, 
profissionalismo e dedicação demostrados em “ATO DE BRAVURA”, quando salvaram uma 
criança engasgada com leite materno”. 
 
MO nº 908/24, de autoria do Deputado Hermeto (MDB), que “Moção de Louvor em 
Sessão Solene em comemoração ao 19º Aniversário da Região Administrativa do Itapoã – RA 
XXVIII, a ser realizada no dia 09 de agosto de 2024, às 19 horas, na Quadra Coberta do Itapoã, 
às pessoas que especifica”. 
 
MO nº 909/24, de autoria do Deputado Gabriel Magno (PT), que “Manifesta votos de 
louvor e aplausos às pessoas que especifica”. 
 
MO nº 910/24, de autoria da Deputada Dayse Amarilio (PSB), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor às pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal, por ocasião da Sessão Solene em homenagem aos sanitaristas”. 
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MO nº 911/24, de autoria da Deputada Jaqueline Silva (MDB), que “Reconhece e 
apresenta Votos de Louvor aos Policiais Rodoviários Federais que especifica, pelos relevantes 
serviços prestados ao Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em Comemoração ao 
Aniversário de 95 anos da instituição”. 
 
MO nº 912/24, de autoria da Deputada Doutora Jane (MDB), que “Moção de Louvor em 
comemoração e reconhecimento ao aniversário da Lei Maria de Penha, às pessoas que 
especifica”. 
 
MO nº 913/24, de autoria da Deputada Doutora Jane (MDB), que “Moção de Louvor em 
Sessão Solene em comemoração ao 19º Aniversário da Região Administrativa do Itapoã – RA 
XXVIII, a ser realizada no dia 09 de agosto de 2024, às 19 horas, na Quadra Coberta do Itapoã, 
às pessoas que especifica”. 
 
MO nº 914/24, de autoria do Deputado Wellington Luiz (MDB), que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor às pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal, por ocasião da Sessão Solene para comemorar o Dia do 
Economista”. 
 
MO nº 915/24, de autoria da Deputada Dayse Amarilio (PSB) que “Moção de Louvor em 
Sessão Solene em comemoração ao 19º Aniversário da Região Administrativa do Itapoã – RA 
XXVIII, a ser realizada no dia 09 de agosto de 2024, às 19 horas, na Quadra Coberta do Itapoã, 
às pessoas que especifica”. 
 
MO nº 916/24, de autoria do Deputado João Cardoso (AVANTE) que “Manifesta votos de 
louvor às pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados e/ou participação nestes 
60 anos da APAE/DF.”. 
 
MO nº 917/24, de autoria do Deputado João Cardoso (AVANTE) que “Manifesta votos de 
louvor á pessoa que especifica, pelos relevantes serviços a comunidade de Sobradinho/DF.”. 
 
MO nº 918/24, de autoria do Deputado Jorge Vianna (PSD) que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor as pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à população do 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em homenagem ao 19º aniversário do Serviço de 
Atendimento Móvel de Urgência/SAMU-DF”. 
 
MO nº 919/24, de autoria da Deputada Dayse Amarilio (PSB) que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor à pessoa que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal, por ocasião da Sessão Solene em homenagem aos sanitaristas”. 
 
MO nº 920/24, de autoria da Deputada Jaqueline Silva (MDB) que “Reconhece e 
apresenta Votos de Louvor aos Policiais Rodoviários Federais que especifica, pelos relevantes 
serviços prestados ao Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em Comemoração ao ao 
Aniversário de 96 anos da instituição”. 
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MO nº 921/24, de autoria da Deputada Dayse Amarilio (PSB)  que “Parabeniza e 
manifesta votos de Louvor às advogadas e advogados, pelos serviços prestados à sociedade do 
Distrito Federal, por ocasião da sessão solene em homenagem aos 30 anos do Estatuto da 
Advocacia (Lei Federal 8.906/94).” 
MO nº 922/24, de autoria da Deputada Dayse Amarilio (PSB)  que “Parabeniza e 
manifesta votos de Louvor às advogadas e advogados, pelos serviços prestados à sociedade do 
Distrito Federal, por ocasião da sessão solene em homenagem aos 30 anos do Estatuto da 
Advocacia (Lei Federal 8.906/94)”. 
 
MO nº 923/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor aos advogados que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal em comemoração ao Dia do Advogado”. 
 
MO nº 924/24, de autoria da Deputada Dayse Amarilio (PSB) que “Parabeniza e 
manifesta votos de Louvor às advogadas e advogados, pelos serviços prestados à sociedade do 
Distrito Federal, por ocasião da sessão solene em homenagem aos 30 anos do Estatuto da 
Advocacia (Lei Federal 8.906/94)”. 
 
MO nº 925/24, de autoria do Deputado Jorge Vianna (PSD) que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor, as pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à população do 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em comemoração ao Dia do Motociclista.”. 
 
MO nº 926/24, de autoria do Deputado Jorge Vianna (PSD) que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor as pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à população do 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em homenagem ao 19º aniversário do Serviço de 
Atendimento Móvel de Urgência/SAMU-DF.”. 
 
MO nº 927/24, de autoria do Deputado Fábio Felix (PSOL) que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor às pessoas que especifica em reconhecimento às contribuições para a luta por 
direitos humanos no Distrito Federal”. 
 
MO nº 928/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor aos advogados que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal em comemoração ao Dia do Advogado.” 
 
MO nº 929/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor aos advogados que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal em comemoração ao Dia do Advogado.” 
 
MO nº 930/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor, as pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal, por ocasião da Solenidade sob o tema "Reintegração Social e 
Profissional para a promoção da ressocialização eficaz" 
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MO nº 931/24, de autoria da Deputada Doutora Jane (MDB) que “Moção de Louvor em 
homenagem e reconhecimento ao Dia da Imprensa, às pessoas que especifica”. 
 
MO nº 932/24, de autoria da Deputada Jaqueline Silva (MDB) que “Reconhece e 
apresenta Votos de Louvor aos Policiais Militares que especifica, pelos relevantes serviços 
prestados ao Distrito Federal, em ocasião da prisão Wallisson Felipe de Oliveira, suspeito de 
feminicídio, na região administrativa do Gama - DF”. 
 
MO nº 933/24, de autoria da Deputada Doutora Jane (MDB) que “Moção de Louvor em 
Sessão Solene em homenagem aos atletas olímpicos e demais atletas do Distrito Federal, a ser 
concedida no dia 27 de agosto de 2024, às 9 horas, no Plenário da Câmara Legislativa, às 
pessoas que especifica”. 
 
MO nº 934/24, de autoria da Deputada Paula Belmonte (CIDADANIA) que “Manifesta 
moção de louvor e parabeniza pelos relevantes serviços prestados pelo RANKING DOS 
POLÍTICOS, às pessoas que especifica.” 
 
MO nº 935/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor, as pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal, por ocasião da Solenidade sob o tema "Reintegração Social e 
Profissional para a promoção da ressocialização eficaz"” 
 
MO nº 936/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor aos advogados que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal em comemoração ao Dia do Advogado” 
 
MO nº 937/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor aos advogados que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal em comemoração ao Dia do Advogado.” 
 
MO nº 938/24, de autoria do Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor às lideres de igreja pelos relevantes serviços prestados à sociedade do 
Distrito Federal.” 
 
MO nº 939/24, de autoria do Deputado Thiago Manzoni (PL) que “Parabeniza e 
manifesta votos de louvor aos cidadãos que especifica, pelos relevantes serviços prestados na 
educação, no âmbito dos Colégios Cívico-Militares do Distrito Federal” 
 
MO nº 940/24, de autoria do Deputado Roosevelt (PL) que “Parabeniza e manifesta votos 
de louvor aos militares do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal, aos integrantes do 
Batalhão de Operações Policiais Especiais (BOPE) e do Grupo Tático Operacional (GTOP), bem 
como à educadora, pelos atos heroicos realizados na operação de resgate da professora que foi 
feita refém na Escola Classe 16, em Planaltina” 
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MO nº 941/24, de autoria da Deputada Doutora Jane (MDB) que “Moção de Louvor em 
Sessão Solene em homenagem aos atletas olímpicos e demais atletas do Distrito Federal, 
concedida no dia 27 de agosto de 2024, às 9 horas, no Plenário da Câmara Legislativa, às 
pessoas que especifica. 2º COMPLEMENTO”. 
 
MO nº 942/24, de autoria da Deputada Paula Belmonte (CIDADANIA) que “Parabeniza 
e manifesta votos de louvor às pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados às 
políticas públicas voltadas para a primeira infância no Distrito Federal, na ocasião da 2ª Semana 
Legislativa da Primeira Infância”. 
 
MO nº 943/24, de autoria da Deputada Paula Belmonte (CIDADANIA) que “Manifesta 
moção de louvor e parabeniza pelos relevantes serviços prestados pelo RANKING DOS 
POLÍTICOS, às pessoas que especifica”. 
 
MO nº 944/24, de autoria do Deputado Hermeto (MDB) que “Manifesta votos de louvor e 
parabeniza pelos relevantes serviços prestados à Fundação Jardim Zoológico de Brasília - FJZB, 
em comemoração aos 64 anos, os servidores, colaboradores, prestadores de serviços e 
simpatizantes amigos do zoológico de Brasília”. 
 
MO nº 945/24, de autoria do Deputado Hermeto (MDB) que “Manifesta votos de louvor e 
parabeniza pelos relevantes serviços prestados à Fundação Jardim Zoológico de Brasília - FJZB, 
em comemoração aos 64 anos, as entidades e as Organizações Sociais amigos do Jardim 
Zoológico de Brasília.” 
 
MO nº 946/24, de autoria da Deputada Doutora Jane (MDB) que “Moção de Louvor em 
reconhecimento e homenagem pela vitória no Concurso de Criação e Escolha da Bandeira da 
Região administrativa do Itapoã – RA XXVIII, à pessoa que especifica” 
 
MO nº 947/24, de autoria do Deputado Gabriel Magno (PT) que “Manifesta votos de 
louvor e aplausos às pessoas que especifica” 
 
MO nº 948/24, de autoria do Deputado Gabriel Magno (PT) que “Manifesta votos de 
louvor e aplausos às pessoas que especifica” 
 
MO nº 949/24, de autoria do Deputado Roosevelt (PL) que “Reconhece e apresenta votos 
de louvor aos membros do Conselho Comunitário de Segurança do Distrito Federal - CONSEG, 
pelos relevantes serviços prestados à sociedade do Distrito Federal em prol da segurança e do 
bem-estar comunitário”. 
 
 

MO nº 950/24, de autoria do Deputado Martins Machado (REPUBLICANOS) que 
“Manifesta votos de Louvor e homenageia o pioneiro do Jiu-Jitsu no DF, Mestre Ataíde Júnior.” 
 
 

MO nº 951/24, de autoria dos Deputados Wellington Luiz (MDB) e Fábio Felix (PSOL)  
que “Moção em apoio à reestruturação da Carreira Socioeducativa”. 
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MO nº 952/24, de autoria da Deputada Doutora Jane (MDB) que “Moção de Louvor em 
reconhecimento e homenagem aos atletas olímpicos e demais atletas do Distrito Federal, às 
pessoas que especifica”. 
 
 

MO nº 953/24, de autoria do Deputado Jorge Vianna (PSD) que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor, as pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à população do 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em comemoração ao Dia do Biólogo”. 
 
 

MO nº 954/24, de autoria da Deputada Paula Belmonte (CIDADANIA) que “Parabeniza 
e manifesta votos de louvor à Dra. Fabiana Arantes de Araújo Mendes, Médica Pediatra do 
Hospital Materno Infantil - HMIB, pelos relevantes serviços prestados às políticas públicas 
voltadas para a primeira infância no Distrito Federal, na ocasião da 2ª Semana Legislativa da 
Primeira Infância”. 
 
 

MO nº 955/24, de autoria da Deputada Paula Belmonte (CIDADANIA) que “Parabeniza 
e manifesta votos de louvor ao escoteiro José Eduardo Sabo Paes, em razão de suas atividades 
social, moral e educativa aos jovens do Distrito Federal”. 
 
 

MO nº 956/24, de autoria do Deputado Gabriel Magno (PT) que “Manifesta votos de 
louvor e aplausos às pessoas que especifica”. 
 
 

MO nº 957/24, de autoria do Deputado Gabriel Magno (PT) que “Manifesta votos de 
louvor e aplausos às pessoas que especifica.”. 
 

 

MO nº 958/24, de autoria do Deputado Roosevelt (PL) que “Parabeniza e manifesta votos 
de louvor aos militares do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Goiás, pelos atos heroicos 
realizados durante um incêndio no Condomínio Parque das Árvores, em Valparaíso de Goiás.”. 
 
 

MO nº 959/24, de autoria do Deputado Roosevelt (PL) que “Reconhece e apresenta votos 
de louvor aos corretores de imóvel do CRECI-DF, relacionados no anexo, pelos relevantes 
serviços prestados à população do Distrito Federal”. 
 
 

MO nº 960/24, de autoria do Deputado Jorge Vianna (PSD) que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor, as pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à população do 
Distrito Federal, em ocasião da Sessão Solene em comemoração ao Dia do Biólogo”. 
 
 

MO nº 961/24, de autoria da Deputada Paula Belmonte (CIDADANIA) que “Parabeniza 
e manifesta votos de louvor às pessoas que especifica, pelos relevantes serviços prestados à 
população do Distrito Federal, na ocasião do Dia do Nutricionista.” 
 
MO nº 963/24, de autoria do Deputado Roosevelt (PL)  que “Parabeniza e manifesta 
votos de louvor aos Administradores do Distrito Federal pela homenagem ao Dia Nacional do 
Administrador, como forma de reconhecimento pelos importantes serviços que estes 
profissionais prestam à sociedade.” 
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ITEM 231: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 350/23, de autoria do 
Deputado Chico Vigilante (PT), que “manifesta repúdio e declara como "personae non 
gratae" os Deputados Federais que votaram contra a retirada do Fundo Constitucional do Distrito 
Federal do Arcabouço Fiscal aprovado na Câmara dos Deputados em 22/08/2023”. 
 

ITEM 232: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 408/23, de autoria do 
Deputado Thiago Manzoni (PL), que “requer moção de repúdio ao material impróprio 
distribuído a alunos do Jardim de Infância 302 Norte”. 
 
 
 

ITEM 233: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 424/23, de autoria do 
Deputado Iolando (MDB), que “reconhece e manifesta apoio à iniciativa do Senador Rogério 
Marinho pela tramitação no Senado Federal da proposta de plebiscito nacional sobre aborto”. 
 
 

 

ITEM 234: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 440/23, de autoria do 
Deputado Joaquim Roriz Neto (PL), que “moção de repúdio ao ato de apoio ao grupo 
Hamas, gravado em Brasília, no dia 10 de outubro de 2023”. 
 

ITEM 235: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 436/23, de autoria do 
Deputado Roosevelt (PL), que “manifesta Moção de Repúdio aos atos de terrorismo 
promovidos pelo grupo Hamas, lamentando as várias vidas humanas ceifadas de maneira tão 
violenta e nos solidarizar com as famílias e amigos das vítimas desses atos tão cruéis”. 
 

ITEM 236: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 476/23, de autoria do 
Deputado Roosevelt (PL), que “manifesta Moção de Repúdio à abordagem com viés 
ideológico em questão do ENEM de 2023 que trata do agronegócio no Cerrado”. 
 

ITEM 237: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 588/24, de autoria do 
Deputado Pastor Daniel de Castro (PP), que “manifesta Moção de Repúdio a Senhora 
Elenira Vilela, em razão de declarações públicas, durante uma live nas redes sociais, onde disse 
ser necessário “destruir politicamente” ou “quiçá de outras formas” Michelle Bolsonaro”. 
 

ITEM 238:  Discussão e votação, em turno único, da MO nº 599/24, de autoria do 
Deputado Thiago Manzoni (PL), que “requer moção de repúdio à doutrinação nas escolas 
promovida no âmbito da Conferência Nacional de Educação - CONAE, realizada de 28 a 30 de 
janeiro de 2024”. 
 

ITEM 239: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 636/24, de autoria do 
Deputado Thiago Manzoni (PL) que “requer moção de repúdio ao discurso do Presidente da 
República, Luís Inácio Lula da Silva, proferido em 18 de fevereiro de 2024, no qual comparou a 
resposta de Israel ao grupo terrorista Hamas, na Faixa de Gaza, ao genocídio de judeus 
perpetrado por Hitler durante o holocausto”. 
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ITEM 240: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 637/24, de autoria da 
Deputada Paula Belmonte (CIDADANIA) que “requer nos termos do art. 144, do Regimento 
Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal, a aprovação de Moção de Repúdio às 
declarações do Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, pelas comparações 
inapropriadas do atual conflito na Faixa de Gaza com o morticínio ocorrido no nazismo”. 
 

ITEM 241: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 638/24, de autoria do 
Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) que “manifesta Moção de repúdio referente à fala 
do presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao comparar exército israelense em Gaza à ação de Hitler 
contra judeus”. 
 

ITEM 242: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 734/24, de autoria do 
Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) que ” manifesta Moção de repúdio ao ataque 
covarde do Irã contra Israel realizado no dia 13 de abril de 2024.”; 
 

ITEM 243: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 773/24, de autoria do 
Deputado Pastor Daniel de Castro (PP) que ” Manifesta Moção de repúdio referente à 
incitação sexual e atos libidinosos ocorridos no show da cantora Madonna”; 

 

ITEM 244: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 769/24, de autoria do 
Deputado Iolando (MDB) , que “Requer moção de repúdio à Recomendação do Conselho 
Nacional de Política Criminal e Penitenciária (CNPCP) de proibir a conversão religiosa de 
detentos”. 
 

ITEM 245: Discussão e votação, em turno único, da MO nº 833/24, de autoria do 
Deputado Gabriel Magno (PT), que “Manifesta Votos de Louvor e Aplausos às pessoas e 
instituições que especifica, por ocasião do Dia da Nakba”.”. 
 

 
 

ITEM 246:  Discussão e votação, em turno único, do Recurso nº 24, de 2020, de autoria do 
Deputado Robério Negreiros , “contra parecer da Comissão de Constituição e Justiça pela 
inadmissibilidade do Projeto de Lei nº 566, de 2019, que 'Dispõe sobre o tempo de atendimento 
nos caixas de supermercados, hipermercados e estabelecimentos similares, no âmbito do Distrito 
Federal e dá outras providências”.  
 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  

 

 

ITEM 247:  Discussão e votação, em turno único, do Recurso nº 2, de 2023, de autoria da 
Deputada Paula Belmonte, “contra a decisão publicada no DCL nº 48, de 01/03/2023 que 
declarou prejudicado o Requerimento nº 38/2023, que "requer o registro da Frente Parlamentar 
da Agricultura”.  
 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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ITEM 248:  Discussão e votação, em turno único, do Recurso nº 3, de 2023, de autoria do 
Deputado Thiago Manzoni, “contra a decisão publicada no DCL nº 52, de 06/03/2023 que 
indeferiu o Requerimento nº 216/2023, de autoria dos Deputados Thiago Manzoni e Iolando, 
que requer a tramitação conjunta do Projeto de Lei nº 101, de 2023, com o Projeto de Lei nº 46, 
em virtude da prejudicialidade do Projeto de Lei nº 101/2023 em face do Projeto de Lei de nº 
46/2023, nos termos do art. 175, inciso VIII, do Regimento Interno da Câmara Legislativa do 
Distrito Federal”.  
 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ITEM 249:  Discussão e votação, em turno único, do Recurso nº 4, de 2023, de autoria do 
Deputado Pastor Daniel de Castro, “contra a decisão publicada no DCL nº 52, da PORTARIA-
GMD Nº 87, DE 06 DE MARÇO DE 2023, que indeferiu o Requerimento nº 196/2023, de autoria 
do Deputado Pastor Daniel de Castro, que "requer o apensamento do Projeto de Decreto 
Legislativo 1/2023 e Projeto de Decreto Legislativo 2/2023", em virtude da prejudicialidade do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 2/2023 em face do Projeto de Decreto Legislativo nº 1/2023 
por força do inciso VIII do art. 175 do Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito 
Federal”.  
 Votação nos termos do parágrafo único do art. 191 do RI.  
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VETOS LIDOS E PRAZOS 
 
 

 DEPUTADO PROPOSIÇÃO EMENTA PRAZO SITUAÇÃO 

1  Chico Vigilante PL 1.921/2018 
Dispõe sobre o piso salarial do enfermeiro na rede privada de saúde do Distrito Federal. 

MENSAGEM Nº 184/2018. 

12/9/2018 

(quarta-feira) 
PAUTA 

2  Jorge Vianna PL 102/2019 

Assegura, para as pessoas com deficiência, a reserva de, no mínimo, 10% dos cargos 

em comissão e das funções de confiança de órgão ou entidade da administração pública 
direta ou indireta de qualquer dos Poderes do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 195/2019. 

19/9/2019 

(quinta-feira) 
PAUTA 

3  Jorge Vianna PL 90/2019 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de brigada profissional, composta 
exclusivamente por bombeiros civis, pelas unidades e estabelecimentos das redes 

pública e privada de saúde do Distrito Federal com frequência diária superior a 500 
pessoas. MENSAGEM Nº 260/2019. 

20/11/2019 

(quarta-feira) 
PAUTA 

4  Poder Executivo PLC 18/2019 

Altera a Lei Complementar nº 840, de 23 de dezembro de 2011, que dispõe sobre o 

regime jurídico dos servidores públicos civis do Distrito Federal, das autarquias e das 
fundações públicas distritais. MENSAGEM Nº 306/2019. (veto ao dispositivo § 5º, do art. 

61, da Lei Complementar nº 840/2011, incluído pela emenda nº 1, transcrita no inciso 
II, do art. 1º do Projeto de Lei Complementar nº 18/2019) 

25/2/2020 

(terça-feira) 
PAUTA 

5  Robério Negreiros PL 2.125/2019 
Inclui, no calendário oficial de eventos do Distrito Federal, as Olimpíadas de Ceilândia. 
MENSAGEM Nº 7/2020 

20/03/20 
(terça-feira) 

PAUTA 

6  João Cardoso PL 411/2019 

Dispõe sobre a realização de cursos de reanimação cardiopulmonar ou reanimação 
cardiorrespiratória e de manobra de Heimlich para os empregados de restaurantes, 

hotéis, motéis, boates, bares, lanchonetes e similares no Distrito Federal. MENSAGEM Nº 
42/2020 

30/3/2020 

(segunda-feira) 
PAUTA 

7  Daniel Donizet 
PL 1.041/2020  

SEI: 11758/2020-05 

Dispõe sobre o Programa de Renda Temporária para os trabalhadores afetados pela 
emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do novo 
coronavírus e dá outras providências. MENSAGEM Nº 165/2020 

10/6/2020 
(quarta-feira) 

PAUTA 

8  
Rafael Prudente e 

Daniel Donizet 

PL 1.079/2020   

SEI: 12577/2020-98 

Dispõe sobre a redução proporcional das mensalidades da rede privada de ensino 
durante o Plano de Contingência do novo coronavírus da Secretaria de Estado de Saúde 

do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 216/2020 

8/7/2020 

(quarta-feira) 
PAUTA 

9  Martins Machado 
PL 1.063/2020  

SEI: 12085/2020-01 

Dispõe sobre a suspensão das cobranças das tarifas de consumo por parte das 

concessionárias de serviço público de energia elétrica, água potável e esgotamento 
sanitário, enquanto perdurar o estado de calamidade decretado pelo Congresso Nacional 

por meio do Decreto Legislativo federal nº 6 de 2020, na forma que especifica. 
MENSAGEM Nº 220/2020 

8/7/2020 
(quarta-feira) 

PAUTA 

10  Eduardo Pedrosa 
PLC 37/2020   

SEI: 12998/2020-19 

Dispõe sobre a suspensão dos procedimentos de inscrição de créditos na dívida ativa e 
ajuizamento de execuções fiscais no prazo de vigência de estado de calamidade pública 
no Distrito Federal e dá outras providências. MENSAGEM Nº 236/2020 

8/7/2020 
(quarta-feira) 

PAUTA 

11  Fábio Felix 
PL 1.145/2020  

SEI: 13953/2020-61 

Dispõe sobre medidas urgentes a fim de assegurar os direitos da população em situação 
de rua durante situação de emergência ou estado de calamidade pública e dá outras 

providências. MENSAGEM Nº 255/2020. (veto aos arts. 2º e 3º da Lei nº 6616/2020) 

22/7/2020 

(quarta-feira) 
PAUTA 

12  Chico Vigilante 
PL 2.050/2018  

SEI: 17789/2020-61 

Dispõe sobre a inclusão de insumos produzidos pelos produtores rurais e agricultores 

do Distrito Federal nos cardápios das entidades públicas e dá outras providências. 
MENSAGEM Nº 280/2020 

16/9/2020 
(quarta-feira) 

PAUTA 

13  Fábio Felix 
PL 561/2019  

SEI: 20131/2020-37 
Estabelece diretrizes para a instituição do Programa de Redução de Danos no Distrito 
Federal. MENSAGEM Nº 308/2020. (veto ao art. 6º da Lei nº 6643/2020) 

16/9/2020 
(quarta-feira) 

PAUTA 

14  Jaqueline Silva  
PL 1.212/2020  

SEI: 16908/2020-69 

Dispõe sobre a prorrogação excepcional da validade de documentos e a suspensão das 
vistorias dos permissionários de transportes escolares do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 

312/2020 

16/9/2020 
(quarta-feira) 

PAUTA 

15  Fábio Felix 
PL 937/2020  

SEI: 4598/2020-30 

Dispõe sobre os pontos de apoio para trabalhadores de aplicativos de entrega e de 
transporte individual privado de passageiros nas regiões administrativas do Distrito 

Federal. MENSAGEM Nº 343/2020. (veto ao art. 5º da Lei nº 6677/2020) 

6/11/2020 

(sexta-feira) 
PAUTA 

16  Cláudio Abrantes 
PL 467/2019  

SEI: 8512/2020-48 

Institui a Política Distrital para a População em Situação de Rua, no Distrito Federal. 

MENSAGEM Nº 351/2020. (veto ao § único do art. 7º da Lei nº 6677/2020) 

19/11/2020 

(quinta-feira) 
PAUTA 

17  João Cardoso 
PL 473/2019  

SEI: 30181/2020-22 
Institui o Sistema de Bibliotecas Escolares do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 374/2020 

11/12/2020 

(sexta-feira) 
PAUTA 

18  Fábio Felix 
PL 232/2019  

SEI: 20880/2020-64 

Institui a Semana Distrital de Promoção da Saúde Sexual e Reprodutiva e dá outras 

providências. MENSAGEM Nº 393/2020. (veto ao art. 2º da Lei nº 6709/2020) 

11/2/2020 

(quinta-feira) 
PAUTA 

19  
Chico Vigilante e 

Roosevelt 
PL 1.711/2017  

SEI: 18378/2020-93 

Dispõe sobre o cancelamento da inscrição no Cadastro Geral de Contribuintes de 

Tributos e a cassação do alvará de funcionamento do estabelecimento comercial que, de 
qualquer forma, adquirir, distribuir, entregar, armazenar, possuir em depósito, 

transportar, vender ou expuser à venda mercadoria de origem ilícita ou não comprovada 
e dá outras providências. MENSAGEM Nº 440/2020 

10/3/2020 
(quarta-feira) 

PAUTA 

20  Hermeto 
PL 991/2020  

SEI: 05981/2020-13 
Dispõe sobre a utilização de medidor de efluentes para lançamento na rede pública de 
coleta de esgotos e dá outras providências. MENSAGEM Nº 447/2020 

10/3/2020 
(quarta-feira) 

PAUTA 

21  Jorge Vianna 
PL 439/2019  

SEI: 6789/2020-36 
Dispõe sobre a avaliação psicológica de gestantes e puérperas. MENSAGEM Nº 450/2020 

11/3/2020 
(quinta-feira) 

PAUTA 

22  Robério Negreiros 
PL 1.203/2020  

SEI: 17377/2020-21 
Restringe, no Distrito Federal, a implantação de portarias virtuais em condomínios 
habitacionais. MENSAGEM Nº 496/2020 

22/3/2021 
(segunda-feira) 

PAUTA 

23  Eduardo Pedrosa 
PL 34/2019  

SEI: 38419/2020-68 

Institui diretrizes e dispõe sobre a adoção de medidas em caso de interdição em unidade 
escolar da rede pública de ensino e dá outras providências. MENSAGEM Nº 506/2020 
 

22/3/2021 
(segunda-feira) 

PAUTA 

24  João Cardoso 
PL 984/2020  

SEI: 7489/2020-74 

Dispõe sobre a instalação de tomadas de energia destinadas a assegurar carga elétrica 
em baterias de aparelhos de telefonia celular e outros equipamentos eletrônicos nas 

localidades que especifica e dá outras providências. MENSAGEM Nº 26/2021 

26/3/2021 

(sexta-feira) 
PAUTA 
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25  João Cardoso 
PL 972/2020  

SEI: 06456/2020-15 
Institui a política voltada à plenitude emocional da mulher no campo, no Distrito Federal. 
MENSAGEM Nº 54/2021. (veto ao art. 5º da Lei  nº 6812/2021) 

26/3/2021 
(sexta-feira) 

PAUTA 

26  
Arlete Sampaio, 
Chico Vigilante e 

Fábio Felix 

PL 1.725/21  
SEI: 2013/2021-08 

Institui benefício emergencial para a população em situação de vulnerabilidade social do 
Distrito Federal. MENSAGEM Nº 115/21 

08/06/2021 
(terça-feira) 

PAUTA 

27  Robério Negreiros 
PL 1.620/20  

SEI: 2012/2021-55 

Altera a Lei nº 5.470, de 23 de abril de 2015, que ‘determina a publicação pelos 
sindicatos, na rede mundial de computadores, das ações e das respectivas prestações de 

contas relativas às contribuições e às demais verbas recebidas, no âmbito do Distrito 
Federal’. MENSAGEM Nº 114/21 

08/06/2021 

(terça-feira) 
PAUTA 

28  Jorge Vianna 
PL 1.177/20  

SEI: 2117/2021-12 

Dispõe sobre a remuneração do Trabalho em Período Definido – TPD em situações de 
decretação de emergência na saúde pública do Distrito Federal, bem como altera a Lei 

nº 6.137, de 20 de abril de 2018, que cria a remuneração por Trabalho em Período 
Definido – TPD e prevê outras medidas para garantir a assistência à saúde no Distrito 
Federal. MENSAGEM Nº 131/21 

16/06/2021 

(quarta-feira) 
PAUTA 

29  Robério Negreiros 
PL 1.322/20  

SEI: 

Estabelece a isenção da cobrança de diária de estadia de veículos automotores em 
depósito (pátio legal), para os proprietários que forem retirá-los no mesmo dia do 

recolhimento pelo Departamento de Trânsito do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 133/21 

16/06/2021 

(quarta-feira) 
PAUTA 

30  Martins Machado 
605/19  

SEI: 2492/2021-54 

Altera a Lei nº 5.294, de 13 de fevereiro de 2014, que dispõe sobre os Conselhos 

Tutelares do Distrito Federal e dá outras providências, para inserir o art. 48-A, a fim de 
determinar a inclusão, no edital do processo de escolha, de fase de apresentação de 

documento faltante. MENSAGEM Nº 157/21 

02/08/21 
(quinta-feira) 

PAUTA 

31  Fábio Felix 
1.706/21  

SEI: 2550/2021-40 

Institui sistema de transparência para o rastreamento das doses e para a identificação 

da população vacinada no Distrito Federal. MENSAGEM Nº 162/21 

09/08/21 

(segunda-feira) 
PAUTA 

32  Robério Negreiros 
1.371/20  

SEI: 2807/2021-63 

Proíbe o uso de elevadores públicos ou privados por criança ou pessoa com deficiência 

intelectual ou mental sem autonomia plena para o exercício da vida civil, 
desacompanhada de pessoa maior de 18 anos com capacidade jurídica plena, no Distrito 
Federal. MENSAGEM Nº 179/21 

17/08/21 
(terça-feira) 

PAUTA 

33  Iolando 
25/19  

SEI: 2809/2021-52 
Dispõe sobre procedimentos para inspeções de pontes e viadutos no Distrito Federal. 
MENSAGEM Nº 180/21 

17/08/21 
(terça-feira) 

PAUTA 

34  Iolando 
1.218/20  

SEI: 17364/2021-52 

Proíbe hospitais públicos e privados de recusar o atendimento de pacientes com suspeita 
ou confirmação de doença causadora de epidemia, pandemia ou endemia, em caso de 

decretação de estado de emergência ou calamidade pública, no Distrito Federal. 
MENSAGEM Nº 181/21 

17/08/21 

(terça-feira) 
PAUTA 

35  Jorge Vianna 
1.249/20  

SEI: 3259/2021-99 

Dispõe sobre o desconto tarifário de energia elétrica sobre o consumo decorrente da 
utilização de aparelhos para tratamento de oxigenoterapia domiciliar, no Distrito Federal. 

MENSAGEM Nº 200/21 

10/09/21 
(sexta-feira) 

PAUTA 

36  Chico Vigilante 
2.084/18  

SEI: 3329/2021-17 

“Altera a Lei nº 3.361, de 15 de junho de 2004, que institui reserva de vagas, nas 

universidades e faculdades públicas do Distrito Federal, de, no mínimo, 40% (quarenta 
por cento) por curso e por turno, para alunos oriundos de escolas públicas do Distrito 
Federal, para atualizar o sistema de reserva de vagas no ensino público de nível técnico 

e superior, à luz da Lei federal nº 12.711, de 29 de agosto de 2012. MENSAGEM Nº 
213/21 

10/09/21 
(sexta-feira) 

PAUTA 

37  Eduardo Pedrosa 
1.143/20  

SEI: /2021 

Estabelece indicadores e metas progressivas para a administração pública no setor de 
energia sustentável. Veto parcial ao art. 2°, II; ao art. 3°, I, "a" e "b", II, "b", III, "b", 

IV, "a" e "b"; e ao art. 5º. MENSAGEM Nº 238/21  

16/09/21 
(quinta-feira) 

PAUTA 

38  Iolando 
1.173/20  

SEI: 3866/2021-59 

Regulamenta no Distrito Federal a Lei federal nº 13.989, de 15 de abril de 2020, que 

dispõe sobre o uso da telemedicina durante a crise causada pelo coronavírus (SARS-CoV-
2). MENSAGEM Nº 288/21 

16/09/21 

(quinta-feira) 
PAUTA 

39  Chico Vigilante 
1.286/20  

SEI: 24076/2021-35 

Estabelece regras para as relações de consumo, para coibir oferta enganosa e prática 
abusiva, e as formas de afixação de preços de combustíveis pelos postos de 
abastecimento no Distrito Federal e dá outras providências. MENSAGEM Nº 261/21 

17/09/21 
(sexta-feira) 

PAUTA 

40  
Chico Vigilante e 

Ricardo Vale 
1.752/17  

SEI: 24255/2021-72 

Altera a Lei nº 938, de 20 de outubro de 1995, que dispõe sobre a publicação, no Diário 
Oficial do Distrito Federal, da relação das compras, obras e serviços contratados pelos 

órgãos da Administração Pública Direta e Indireta, Autárquica, Fundacional e das 
sociedades de economia mista de quaisquer Poderes do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 

269/21 

17/09/21 
(sexta-feira) 

PAUTA 

41  João Cardoso 
353/19  

SEI: 24256/2021-17 

Altera a Lei nº 4.751, de 7 de fevereiro de 2012, que dispõe sobre o Sistema de Ensino e 

a Gestão Democrática do Sistema de Ensino Público do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 
270/21 

17/09/21 

(sexta-feira) 
PAUTA 

42  Martins Machado 
660/19  

SEI: 24689/2021-72 
Institui diretrizes para a Política Distrital de Incentivo à Geração de Energia no âmbito 
das unidades do sistema penitenciário do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 290/21 

20/09/21 
(segunda-feira) 

PAUTA 

43  Poder Executivo 
1.930/21  

SEI: 3961/2021-52 

Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 e dá outras 
providências", o qual se converteu na Lei nº 6.934, de 05 de agosto de 2021. Veto 
parcial ao inciso IV do art. 13 e § 2° do art. 88; §§ 2° e 3° do art. 14 e art.23; 

§§ 2°, 3°, 4° e 5° do art. 21; art. 22; §§ 2°, 3°, 4°, 5°, 6° e 7° do art. 29; §2° 
do art. 30; art. 54; arts. 55 e 56; art. 72; art. 75; § 1° do art. 88; itens do 

Anexo I; itens do Anexo IV; itens do Anexo XIII - Subfunção 243, 181,182 e 
183: inadequação técnica e/ou contrariedade ao interesse público.   
MENSAGEM Nº 304/21 

 
 

23/09/21 

(quinta-feira) 
PAUTA 

44  Mesa Diretora 
PLC 83/21  

SEI: 4867/2021-11 

Recepciona, no Distrito Federal, o teor da Lei federal nº 14.131, de 30 de março de 
2021, dispondo sobre o percentual máximo para a contratação de operações de crédito 

com desconto automático em folha de pagamento até 31 de dezembro de 2021. 
MENSAGEM Nº 358/21  

16/11/21 

(terça-feira) PAUTA 
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45  Roosevelt 
1.672/21  

SEI: 5633/2021-91 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de as empresas prestadoras de serviços e 
permissionários de serviços de coleta de resíduos sólidos no Distrito Federal instalarem, 
nos veículos de coleta, cabines ou suporte adequado e seguro para transporte de 

trabalhadores e colaboradores e dá outras providências. MENSAGEM Nº 423/21 

22/02/2022 
(terça-feira) PAUTA 

46  Hermeto 
1.649/20  

SEI: 5922/2021-20 

Cria o Banco de Dados de Reconhecimento Facial e Digital de Crianças e Adolescentes 

Desaparecidos e dá outras providências. MENSAGEM Nº 468/21 

07/03/22 

(segunda-feira) 
PAUTA 

47  
Eduardo Pedrosa e 

Iolando 

993/20  

SEI: 5924/2021-89 

Dispõe sobre a isenção do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA 

para pessoas com deficiência. MENSAGEM Nº 476/21 

07/03/22 

(segunda-feira) 
PAUTA 

48  Martins Machado 
1.211/20  

SEI: 5925/2021-23 

Reconhece a atividade comercial de academias de esporte de todas as modalidades 

como serviços essenciais para a população do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 477 /21 

07/03/22 

(segunda-feira) 
PAUTA 

49  Hermeto 
1.651/20  

SEI: 0108/2022-60 

Disciplina o uso de veículos aéreos não tripulados pelas unidades operacionais da Polícia 

Militar e pelos demais órgãos de segurança pública no Distrito Federal. Veto Parcial ao 
art. 3º. MENSAGEM Nº 16/22 

18/03/22 
(sexta-feira) 

PAUTA 

50  Poder Executivo 
PLC 99/21  

SEI: 0179/2022-62 

Altera a Lei Complementar nº 840, de 23 de dezembro de 2011, que dispõe sobre o 
regime jurídico dos servidores públicos civis do Distrito Federal, das autarquias e das 

fundações públicas distritais; e a Lei nº 5.190, de 25 de setembro de 2013, que dispõe 
sobre a carreira Políticas Públicas e Gestão Governamental do Distrito Federal e dá 
outras providências. Veto Parcial ao inciso III do art. 1º; ao art. 2º em sua totalidade; e 

ao Anexo Único MENSAGEM Nº 25/22 

18/03/22 
(sexta-feira) 

PAUTA 

51  João Cardoso 
1.912/21  

SEI: 2716/2022-17 

Altera a denominação dos cargos de Técnico de Gestão Educacional, Analista de Gestão 

Educacional, Monitor de Gestão Educacional e Agente de Gestão Educacional, bem como 
altera a Lei nº 5.106, de 3 de maio de 2013, que dispõe sobre a carreira Assistência à 

Educação do Distrito Federal e dá outras providências. Veto Parcial ao art. 9º. 
MENSAGEM Nº 161/22 

05/08/22 
(sexta-feira) 

PAUTA 

52  Robério Negreiros 
1.703/21  

SEI: 2784/2022-78 

Dispõe sobre a cassação da inscrição no cadastro de contribuintes do ICMS de qualquer 
empresa que faça uso direto ou indireto de trabalho escravo ou em condições análogas, 
e dá outras providências. MENSAGEM Nº 164/22 

05/08/22 
(sexta-feira) 

PAUTA 

53  Poder Executivo 
2.312/21  

SEI: 24860/2022-24 

Dispõe sobre o Serviço Público de Loteria do Distrito Federal e dá outras providências. 

Veto Parcial ao inciso VII do art. 4º; ao art. 5º; e ao art. 6º. MENSAGEM Nº 182/22 

25/08/22 
(terça-feira) 

 

PAUTA 

54  Poder Executivo 
2.761/22  

SEI: 4010/2022-81 

Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2023 e dá outras 

providências. Veto Parcial ao : - X do art. 3°; XI e §§ 2° e 3 º do art. 21;  - §§ 2°, 3°, 
4°, 5°, 6°, 7° e 8° do art. 27 e §3º do art. 28; - Art. 29; Art. 34;  - II e III do art. 35 e 

art. 52; - Art. 54 e alínea e) do §6º do art. 57; - §4º do art. 62; - VETOS A ITENS DO 
ANEXO I, VETOS A ITENS DO ANEXO IV, VETOS A ITENS DO ANEXO V, VETOS A ITENS 
DO ANEXO XI, VETOS A ITENS DO ANEXO XIII MENSAGEM Nº 229/22- Obs : Apreciados 

os Vetos Parciais aos itens do Anexo I e os Itens 2.15.1; 2.15.2; 2.16.1; 2.16.2; 2.17.1; 
2.17.2 do Anexo IV – Rejeitados em 09/08/22 Sessão Ordinária de 23/08/22: Anexo IV 

Itens  2.2.23; 2.3.12; 2.3.13; 2.7.6; 2.7.7; 2.7.8; 2.10.4; 2.10.5; 2.26.4; 2.27.3 (Fábio 
Felix) e Anexo XI itens 5.1; 5.2; 5.3 e 5.4 (Delmasso) - Rejeitados 

19/09/22 
(segunda-feira) 

PAUTA 

55  Chico Vigilante  
2.193/21 

SEI: 6033/2022-21 
Dispõe sobre a disponibilização de informações relativas ao Sistema de Transporte 
Público Coletivo do Distrito Federal e dá outras providências. MENSAGEM Nº 320/22 

15/03/23 
(quarta-feira) PAUTA 

56  Hermeto   
2.822/22 

SEI: 0109/2023-95 
Dispõe sobre a política de fomento às Escolas Parques da Natureza. .MENSAGEM Nº 
06/23 

15/03/23 
(quarta-feira) 

PAUTA 

57  Poder Executivo  
3.049/22 

SEI: 01102/2023-64 

Acrescenta as especialidades de Educador Físico, Direito e Legislação, Químico e Médico 
Veterinário ao Anexo IV da Lei nº 3.320, de 18 de fevereiro de 2004. Veto Parcial aos 
§§1º e 2º do art. 1º. MENSAGEM Nº 07/23 

15/03/23 
(quarta-feira) PAUTA 

58  
Eduardo Pedrosa e 

Robério Negreiros  

150/19 

SEI: 0599/2023-20 

Assegura o direito de liberação de entrada de animais de estimação em hospitais 
públicos para visitas a pacientes internados e dá outras providências. MENSAGEM Nº 

22/23 

15/03/23 

(quarta-feira) PAUTA 

59  Iolando 
1.497/21 

SEI: 0611/2023-04 

Dispõe sobre a criação do Cadastro Distrital de Inclusão da Pessoa com Deficiência e dá 

outras providências. Mens. nº 27/23  

15/03/23 

(quarta-feira) PAUTA 

60  Jorge Vianna 
2.784/22 

SEI: 640/2023-68 

“Dispõe sobre as diretrizes das ações de segurança pública no âmbito do Sistema de 

Saúde do Distrito Federa. Mens. nº 35/23 

15/03/23 

(quarta-feira) PAUTA 

61   Mesa Diretora  
3.048/22 

SEI: 1480/2023-74 

Institui a Gratificação de Atividade de Risco – GAR para as carreiras que especifica e dá 

outras providências. Mens. nº 45/23 

18/04/23 

(terça-feira) PAUTA 

62  João Cardoso  
213/23 

SEI: 2184/2023-91 

Altera dispositivo da Lei nº 6.662, de 21 de agosto de 2020, que suspende os prazos de 

validade dos concursos públicos homologados e vigentes no âmbito da Administração 
Pública direta e indireta do Distrito Federal, durante a vigência do Estado de Calamidade 

Pública. Mens. nº 67/23 

25/05/23 
(quinta-feira) PAUTA 

63  Paula Belmonte 
198/23 

SEI: 2537/2023-52 

"Dispõe sobre a proteção contra a discriminação no trabalho para mães solo, nos órgãos 

e nas entidades da administração pública direta e indireta do Distrito Federa. Veto 
Parcial aos arts. 3º, 4º e 5º. Mens. nº 77/23 
 

 

9/06/23 
(sexta-feira) 

PAUTA 

64  Poder Executivo  
PLC 141/23 

SEI: 2669/2023-84 

Autoriza a extensão de usos e atividades para os lotes do Setor Comercial Sul – SCS, na 

Região Administrava do Plano Piloto – RA I, e dá outras providências". Veto Parcial ao 
Anexo Ùnico. Mens. nº 91/23 

14/06/23 
(quarta-feira) 

PAUTA 

65  Iolando  
2.020/21 

SEI: 2799/2023-17 
Institui o Programa de Exame de Mamografia Móvel – Mamóve .Mens. nº 102/23 23/06/23 

(sexta-feira) 
PAUTA 

66  Morro da Cruz 
161/23 

SEI: 2798/2023-72 

Altera a Lei nº 7.008, de 17 de dezembro de 2021, que "ins tui o Plano DF Social, 
contendo programas que visam à superação da pobreza no Distrito Federal, e dá outras 

providências", com o objetivo de instituir o programa S.O.S Mulher. Mens. nº 101/23 

23/06/23 
(sexta-feira) 

PAUTA 

67  Chico Vigilante 
3.062/22 

SEI:2796 /2023-83 

"Dispõe sobre a concessão de bene)cio de proteção socioeconômica temporária às 

mulheres ví4mas de violência domés4ca e familiar que vivem em situação de 

23/06/23 

(sexta-feira) 
PAUTA 
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vulnerabilidade no Distrito Federal e dá outras providências. Mens. nº 100/23 

68  Poder Executivo  
371/23 

SEI:4862/2023-50 

dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras 

providências. Veto Parcial ao Texto: incisos XXXVII, XXXVIII e XXXIX do art. 6º, 
§4º do art. 19, §2º do art. 21 e §4º do art. 86, alínea i) do art. 23,  §§2º e 3º 
do art. 27, §1º do art. 32, Art. 38, §2º do art. 33 e art. 54, alíneas e), f), g) e 

h), do inciso I, § 6º do art. 56 e art. 70, incisos XIII, XIV e XV do art. 71, §1º e 
§3º do art. 86, Art. 98, VETOS A ITENS DO ANEXO IV, VI, XI, XIII. (verificar 

Mensagem).  Mens. nº 211/23 

31/08/23 

(quinta-feira) 
PAUTA 

69  Fábio Felix 
PLC 13/23 

SEI: 3002/2023-07 

Altera a Lei Complementar nº 769, de 30 de junho de 2008, que "reorganiza e unifica o 

Regime Próprio de Previdência Social do Distrito Federal – RPPS/DF e dá outras 
providências", para acrescentar dispositivos sobre a aposentadoria por cuidados 
maternos". Mens. nº 111/23 

11/08/23 
(sexta-feira) 

PAUTA 

70  Doutora Jane 
225/23 

SEI: 3145/2023-19 
Cria o comitê de proteção à mulher e dá outras providências. Veto Parcial ao art. 4º e 
do art. 12. Mens. nº 117/23. 

11/08/23 
(sexta-feira) 

PAUTA 

71  Poder Executivo  
3.069/22 

SEI: 4222/2023-40 
"Dispõe sobre a prestação dos serviços públicos de iluminação pública no Distrito Federal 
e dá outras providências. Veto parcial aos art. 7º e 8º. Mens. nº 153/23 

31/08/23 
(quinta-feira) 

PAUTA 

72  Robério Negreiros  
2.173/21 

SEI: 4554/2023-24 

"Dispõe sobre a obrigatoriedade da prestação de socorro aos animais atropelados no 
Distrito Federal e dá outras providências. Veto Parcial aos arts. 6º e 7º. Mens. nº 

167/23 

31/08/23 

(quinta-feira) 
PAUTA 

73  Paula Belmonte  
56/23 

SEI: 4561/2023-26 

Institui os princípios, as diretrizes e os objetivos para a Política Distrital da Mulher no 

Distrito Federal e dá outras providências. Veto Parcial ao aos incisos XII e XVII do 
art. 3º, e ao inciso II do art. 4º. Mens. nº 173/23 

31/08/23 
(quinta-feira) 

PAUTA 

74  Paula Belmonte  
58/23 

SEI: 4565/2023-12 

"Institui o Código de Defesa do Empreendedor, estabelece normas para expedição de 
atos públicos de liberação da atividade econômica e dispõe sobre a realização de análise 

de impacto regulatório. Veto Parcial ao artigo 4º, inclusive seus incisos I e II, e 
ao artigo 7º. Mens. nº 177/23 

31/08/23 

(quinta-feira) 
PAUTA 

75  Eduardo Pedrosa  
416/23 

SEI: 4748/2023-20 

Institui diretrizes, estratégias e ações para o programa de atenção e orientação às mães 
a*picas – Cuidando de quem cuida, no Distrito Federal, e dá outras providências. Veto 
Parcial aos incisos V e VII do art 4º; aos incisos II e VIII do art 5º e ao art 8º. 

Mens. nº205/23 

31/08/23 
(quinta-feira) 

PAUTA 

76  Thiago Manzoni  
373/23 

SEI: 4742/2023-52 

Institui a Política Distrital de Valorização das Disciplinas Elementares. Mens. nº 208/23 31/08/23 

(quinta-feira) 
PAUTA 

77  Joaquim Roriz Neto 
131/23 

SEI: 5363/2023-80 

Institui medidas administrativas destinadas a evitar o feminicídio. Mens. nº 216/23 24/09/23 

(terça-feira) 
PAUTA 

78  João Cardoso  
2.036/21 

SEI: 5364/2023-24 

"Institui a Política Distrital de Atenção Integral à Pessoa com Síndrome de Ehlers-Danlos 

– SED ou com Transtorno do Espectro de Hipermobilidade – TEH. Mens. nº 217/23 

24/09/23 

(terça-feira) 
PAUTA 

79  Poder Executivo  
535/23 

SEI: /2023- 

abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, aprovado no valor de 

R$ 197. 535. 420,00. Veto Parcial ao Anexo referente as emendas nºs 103, 114, 
179, 216, 246, 285, 286, 287, 289, 295, 298, 299, 300, 301, 311, 312, 313, 

314 e 316.Proferido Relaório do Veto Parcial ao Anexo referente as emendas 
nºs 311 e 114. Rejeitado o Veto Parcial as emendas nº 114 e 311 na Sessão 
Extraordinária de 10/10/23 Mens. nº 234/23 

03/11/23 

(sexta-feira) PAUTA 

80   TCDF 
422/23 

SEI: 6434/2023-61 

dispõe sobre a criação da Escola de Contas Públicas do Tribunal de Contas do Distrito 
Federal e dá outras providências. Veto Parcial ao  inciso IX do art. 3º, disposto no 

inciso II do art. 1º. Mens. nº 241/23 

17/11/23 

(sexta-feira) 
PAUTA 

81  João Cardoso   
3.026/22 

SEI: 0404/2024-24 

Institui a atividade econômica denominada self storage, para fins de regularização do 

funcionamento, no Distrito Federal e dá outras providências.Veto Parcial parágrafo 

único do art. 5º e ao art. 6º. Mens. nº 49/24 

04/03/24 

(segunda-feira) 
PAUTA 

82   Joaquim Roriz Neto  
128/23 

SEI: 0932/2024-36 

Dispõe sobre a regulamentação de geladeiras solidárias de uso comunitário e 

compartilhado no Distrito Federal e dá outras providências. Mens. nº 42/24 

04/03/24 

(segunda-feira) 
PAUTA 

83   Jorge Vianna 
801/19 

SEI:0391 /2024-91 

Dispõe sobre a garan#a de acesso e permanência de ambos os pais ou responsável 

acompanhando pacientes menores de idade no decorrer de consultas nas unidades de 
saúde das redes pública e privada do Distrito Federal. Veto Parcial ao parágrafo 
único do art. 1º.  Mens. nº 41/24 

04/03/24 
(segunda-feira) 

PAUTA 

84   Thiago Manzoni  
502/23 

SEI: 0004/2024-16 

Altera a Lei nº 6.466, de 27 de dezembro de 2019, que "dispõe sobre os bene.cios 
fiscais do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, do Imposto 

sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, do Imposto sobre a 
Transmissão Causa Mor7s e Doação de Quaisquer Bens ou Direitos – ITCD, do Imposto 

sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis e de Direitos a eles Rela7vos – ITBI e 
da Taxa de Limpeza Pública – TLP. Veto Parical alteração contida no inciso XIV do 
art. 4º e no inciso XIII do art. 9º, dispostos no inciso I do art. 1º.  Mens. nº 

343/23 

04/03/24 

(segunda-feira) 
PAUTA 

85  Martins Machado   
749/19 

SEI: 0395/2024-70 

Institui o Programa Voucher Melhor Idade – PVMI, des-nado ao atendimento da pessoa 

idosa, e dá outras providências Mens. nº 45/24 

04/03/24 

(segunda-feira) 
PAUTA 

86  Jorge Vianna  
1.712/21 

SEI: 0224/2024-41 

Dispõe sobre a exibição de informações rela(vas ao prazo de validade dos produtos 

oferecidos aos consumidores no Distrito Federal. Veto Parcial ao caput e ao 
parágrafo único do artigo 2º . Mens. nº 25/24 

04/03/24 
(segunda-feira) 

PAUTA 

87  
Pastor Daniel de 

Castro 
279/23 

SEI: 0349/2024-71 
Disciplina a prática e a fiscalização da pesca no Lago Paranoá. Veto Parcial aos arts. 
14 e 18 Mens. nº 26/24 

04/03/24 
(segunda-feira) 

PAUTA 

88   Iolando 
1.719/21 

SEI: 0178/2024-80 
Dispõe sobre o uso de dispositivo de áudio junto a equipamento de leitura ópitca de 
código de barras em comércios. Veto Parcial ao art. 2º.  Mens. nº 20/24 

04/03/24 
(segunda-feira) 

PAUTA 

89   Wellington Luiz  
522/23 

SEI: 0223/2024-04 

Altera a Lei nº 5.418, de 24 de novembro de 2014, que “dispõe sobre a Politica Distrital 
de Resíduos Sólidos e dá outras providências", e a Lei nº 6.518, de 12 de março de 

2020, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de tratamento dos resíduos sólidos orgânicos 

04/03/24 
(segunda-feira) 

PAUTA 
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no Distrito Federal por processos biológicos” Veto Parcial aos incisos I, II e III, do 
artigo 1º. Mens. nº 24/24 

90  Robério Negreiros   
2.963/22 

SEI: 0071/2024-31 

Institui a Campanha de Conscien-zação sobre a Cinomose Canina no Distrito Federal e 
dá outras providências. Veto parcial art. 4º, caput e parágrafo único. Mens. nº 
6/24 

04/03/24 
(segunda-feira) 

PAUTA 

91  Chico Vigilante  
3.063/22 

SEI: 0157/2024-64 

Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal a Semana de 
Conscientização sobre a Importância da Liberdade de Imprensa para a Democracia, a 

ser comemorada na primeira semana do mês de abril .Veto parcial ao parágrafo 
único do art. 2º Mens. nº 12/24 

04/03/24 

(segunda-feira) 
PAUTA 

92  Fábio Felix  
1.934/21 

SEI: 0134/2024-50 

Cria o Selo Desperdício Zero com o obje)vo de atestar o compromisso de entes públicos 
e privados com a redução do desperdício de alimentos no Distrito Federal. Veto Parcial 

ao art. 6º. Mens. nº 11/24 

04/03/24 
(segunda-feira) 

PAUTA 

93   Poder Executivo  
846/24 

SEI:1098 /2024-41 

Altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que "dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. Veto 
Parcial ao Anexo que incluiu as alíneas 2.2.4, 2.2.5 e 2.2.6 ao relatório do 
Anexo IV da LDO 2024 Mens. nº70 /24 

22/03/24 
(segunda-feira) 

PAUTA 

94   Poder Executivo  
953/24 

SEI: 1697/2024-65 

abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, aprovado no valor de 
R$ 185.581.727,00. . Veto Parcial ao Anexo referente veto às Emendas Aditivas 

nº 107 e 111. Mens. nº 91/24 

22/04/24 

(segunda-feira) 
PAUTA 

95   Poder Executivo  
969/24 

SEI: 01775/2024-21 

Altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que "dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. Veto 
Parcial ao Anexo que incluiu as alíneas 2.4.6 e 2.28.8 ao relatório do Anexo IV 

da LDO 2024  Mens. nº 92/24 

26/04/24 
(segunda-feira) 

PAUTA 

96   Poder Executivo  
960/24 

SEI: 1809/2024-88 

Altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que "dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. Veto 
Parcial ao Anexo Único. Mens. nº 95/24 

27/04/24 

(segunda-feira) 
PAUTA 

97  Robério Negreiros   
1.949/21 

SEI: 1926/2024-41 
Dispõe sobre a fisioterapia de reabilitação para mulheres mastectomizadas, no âmbito do 
Distrito Federal, e dá outras providências. Veto Parcial ao art. 3º. Mens. nº 104/24 

03/05/24 
(sexta-feira) 

PAUTA 

98  Martins Machado   
3.013/22 

SEI: 1925/2024-05 
Institui o Programa de Incentivo à Economia Solidária voltado para mulheres e dá outras 
providências. Mens. nº 110/24 

03/05/24 
(sexta-feira) 

PAUTA 

99   Dayse Amarilio  
981/24 

SEI: 1922/2024-63 
Institui o processo administrativo eletrônico relacionado à proteção aos direitos da 
mulher, no Distrito Federal, e dá outras providências. Mens. nº 109/24 

03/05/24 
(sexta-feira) 

PAUTA 

100  Jorge Vianna   
178/23 

SEI: 1923/2024-26 
Garante prioridade de atendimento médico-hospitalar às mulheres vítimas de violência  
Veto Parcial ao art. 4º .Mens. nº 103/24 

03/05/24 
(sexta-feira) 

PAUTA 

101   Paula Belmonte  
579/24 

SEI: 1927/2024-96 

Institui as diretrizes para a criação do Relatório e Diagnós-co Socioeconômico Anual da 
Mulher, como um instrumento para subsidiar políticas públicas, e dá outras providências. 
Mens. nº 105/24 

03/05/24 
(sexta-feira) 

PAUTA 

102   Eduardo Pedrosa  
881/24 

SEI: 1917/2024-51 

Altera a Lei nº 6.623, de 25 de junho de 2020, que dispõe sobre a concessão do Aluguel 
Social às mulheres vítimas de violência doméstica no Distrito Federal e dá outras 

providências, para incluir às mães ou cuidadoras atípicas ou com filhos com deficiência 
que tenham sido abandonadas pelo cônjuge ou companheiro.. Mens. nº 106/24 

03/05/24 

(sexta-feira) 
PAUTA 

103   Max Maciel  
676/23 

SEI: /2024- 
Institui o Programa Distrital Casa da Doméstica. Mens. nº 108/24 03/05/24 

(sexta-feira) 
PAUTA 

104  
 Pastor Daniel de 

Castro 
415/23 

SEI: 1929/2024-85 

Altera a Lei nº 4.761, de 14 de fevereiro de 2012, que "dispõe sobre a obrigatoriedade 
da cirurgia plástica reparadora da mama nos casos de mutilação decorrentes de 

tratamento de câncer. Mens. nº 107/24 

03/05/24 
(sexta-feira) 

PAUTA 

105   Poder Executivo  
1.032/24 

SEI: /2024- 

Altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que "dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providência. Veto Parcial 
ao Anexo referente a emenda  com vistas à alteração na reestruturação de 
carreira e remuneração do cargo de "Analista de Apoio à Assistência 

Judiciária", da Defensoria Pública do Distrito Federal.  Mens. nº /24 

12/05/24 
(sexta-feira) 

PAUTA 

106   Poder Executivo  
983/24 

SEI: 2226/2024-74 

Altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que "dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. Veto 
Parcial ao art. 2º.Mens. nº 119/24 

20/05/24 
(segunda-feira) PAUTA 

107  Poder Executivo   
1.058/24 

SEI: 2521/2024-21 

Altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 2024, e dá outras providências.Veto 

Parcial ao Anexo IV referenta a todas emendas menos da Mesa Diretora Mens. 
nº 128/24 

03/06/24 

(segunda-feira) 
PAUTA 

108  Poder Executivo   
1.042/24 

SEI: 2890/2024-13 

abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, aprovado no valor de 
R$ 142.488.667,00. Veto Parcial ao Anexo referente as emendas nºs 33, 42, 65, 
126, 132, 133, 134, 151, 193,  Mens. nº 139/24 

21/06/24 
(sexta-feira) 

PAUTA 

109   Poder Executivo  
1.095/24 

SEI: 3201/2024-98 

Altera a Lei nº 7.313, de 27 de julho de 2023, que "dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providência. Veto Parcial  

mantendo-se apenas autorização para nomeação de Professores da Educação Básica, de 
Pedagogos - Orientador Educacional, de Analistas em Polí:cas Públicas e Gestão 

Educacional e de Gestores em Polí:cas Públicas e Gestão Educacional, todas no âmbito 
da Secretaria de Estado de Educação do Distrito Federa. Mens. nº143 /24 

07/08/24 
(quarta-feira) 

PAUTA 

110   Poder Executivo  
1.081/24 

SEI: 3442/2024-37 

Altera a Lei nº 7.155, de 10 de junho de 2022, que "dispõe sobre o Serviço Público de 
Loteria do Distrito Federal e dá outras providências. Veto Parcial aos incisos II e III 
do §1º e o §2º, todos do art. 10; nos incisos I, II e VII do art. 11; e no art. 14-

A. Mens. nº 151/24 

20/08/24 
(terça-feira) 

PAUTA 

111  
 Wellington Luiz e 

Jorge Vianna  
985/24 

SEI: 3607/2024-71 

Altera a Lei nº 3.035, de 18 de julho de 2002, que “Dispõe sobre o Plano Diretor de 

Publicidade das Regiões Administra vas do Plano Piloto – RA I, do Cruzeiro – RA XI, de 
Candangolândia – RA XVIX, Lago Sul – RA XVI e do Lago Norte – RA XVIII. Mens. nº 

160/24 

23/08/24 
(terça-feira) 

PAUTA 
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112   Poder Executivo  
1.126/24 

SEI: 3695/2024-19 

Altera a Lei nº 6.164, de 29 de junho de 2018, que “institui a gratificação de fiscalização 
de trânsito em período de descanso no âmbito do Departamento de Estradas de 
Rodagem do Distrito Federal – DER – DF e do Departamento de Trânsito do Distrito 

Federal – Detran – DF”, e dá outras providências. Veto Parcial ao art. 5º. Mens. nº 
162/24 

02/09/24 

(terça-feira)  

113  Max Maciel   
429/23 

SEI: 3855/2024-11 
Institui a Política Distrital Vinícius Jr. de combate ao racismo em estádios e arenas 
esportivas do Distrito Federal,. Veto Parcial aos art. 3º e 4º . Mens. nº 169/24 

02/09/24 
(terça-feira) 

 

114   Joaquim Roriz Neto  
1.053/24 

SEI: 3856/2024-66 

 Institui protocolo de gestão de crise no enfrentamento de doenças sazonais no Distrito 
Federal. Veto Parcial aos §§ 1º, 2º e 3º do art. 4º e aos arts. 5º, 6º, 7º e 8º, 

Mens. nº 170/24 

02/09/24 
(terça-feira 

 

115   Iolando  
327/23 

SEI: 4102 /2024-22 

Obriga o Distrito Federal a implantar aplicativo móvel voltado para pessoas com 

deficiência visual, com previsão de chegada do ônibus em tempo real e recursos de 
comando de voz para orientação de trajeto. Veto Parcial aos art. 3º e 4º.Mens. nº 
174/24 

02/09/24 
(terça-feira 

 

116   Thiago Manzoni  
885/24 

SEI:4175 /2024-33 

Altera a Lei nº 3.830, de 14 de março de 2006, que dispõe quanto ao Imposto sobre a 
Transmissão "Inter Vivos" de Bens Imóveis e de Direitos a eles Rela3vos - ITBI, e dá 

outras providências", para definir a base de cálculo do ITBI. Mens. nº 181/24 

02/09/24 

(terça-feira 
 

117   Poder Executivo  
PLC 5/23 

SEI: 4173/2024-26 

Altera a Lei Complementar nº 840, de 23 de dezembro de 2011, que "dispõe sobre o 

regime jurídico dos servidores públicos civis do Distrito Federal, das autarquias e das 
fundações públicas distritais". Veto Parcial aos incisos I, II, IV, V, VI e VII do 

artigo 1º. Mens. nº 183/24 

02/09/24 
(terça-feira 

 

118   Joaquim Roriz Neto  
433/23 

SEI: 4178/2024-59 

Estabelece o limite para a quantidade de refeições vendidas para cada usuário nos 

restaurantes comunitários Mens. nº 188/24 

02/09/24 

(terça-feira 
 

119  
 Rogério Morro da 

Cruz  

PLC 8/223 

SEI: 4199/2024-74 

Altera a Lei Complementar nº 925, de 28 de junho de 2017, que "dispõe sobre a 

reversão ao Tesouro do Distrito Federal do superávit financeiro de órgãos e entidades da 
administração direta e indireta integrantes dos orçamentos fiscal e da seguridade social 
do Distrito Federal e dá outras providências", e revoga dispositivo da Lei Complementar 

nº 704, de 18 de janeiro de 2005, que "cria o Fundo para a Geração de Emprego e 
Renda do Distrito Federal, altera o § 2º do art. 25 da Lei 3.196, de 29 de setembro de 

2003 e dá outras providências Mens. nº 192/24 

02/09/24 

(terça-feira 
 

120   Iolando 
1.047/24 

SEI: /2024- 

Dispõe sobre a implantação do programa Abrigo Amigo no Distrito Federal e dá outras 

providências. Mens. nº 193/24 

02/09/24 

(terça-feira 
 

121   Poder Executivo  
749/23 

SEI: 4245/2024-35 

Dispõe sobre o licenciamento para a realização de eventos e dá outras providências. 

veto ao inciso VII do art 6º e ao parágrafo único do art 14 .Mens. nº 201/24 

02/09/24 

(terça-feira 
 

122   Gabriel Magno 
379/23 

SEI: 4246/2024-80 

e Institui o Estatuto do Pedestre no Distrito Federal, cria o Dia do Pedestre e dá outras 

providências. Veto Parcial aos incisos IV, V, VI, VII, VIII, XI, XII, XVI e o § 1º 
do art. 4º; inciso V do art. 6º; inciso VII e parágrafo único do art. 8º; arts. 10; 
11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; § 2º do art. 18; e art. 19. Mens. nº 202/24 

02/09/24 
(terça-feira 

 

123  Ricardo Vale   
592/23 

SEI: 4261/2024-28 

e Institui o Programa Guardião Responsável e dá outras providências. Veto Parcial ao 
art. 2º, IV e V e §§1º e 2º; ao art. 3º, IV; ao art. 4º, I e II; ao art. 5º; ao art. 

6º, III; ao art. 7º; ao art. 8º; ao art. 9º; ao art. 10; ao art. 11; ao art. 12; ao 
art. 13; ao art. 14; ao art. 15; ao art. 16; ao art. 17; ao art. 18; ao art. 19; ao 

art. 20 e ao art. 21 Mens. nº /24 

02/09/24 
(terça-feira 

 

124  Poder Executivo   
1.152/24 

SEI: 4262/2024-72 

abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal. Veto Parcial ao 

Anexo referente as emendas nºs 5, 7, 9, 111, 132, 133, 134, 139. Mens. nº 
204/24 

02/09/24 

(terça-feira 
 

125  
 Pastor Daniel de 

Castro  
819/23 

SEI: 0050/2024-79 
Proíbe a veiculação, a transmissão e o compartilhamento de cenas de violência contra a 
mulher no Distrito Federal, Veto parcial ao § 3º do artigo 1º Mens. nº 208/24 

02/09/24 
(terça-feira 

 

126   Poder Executivo  
1.108/24 

SEI: 4406/2024-91 

dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2025 e dá outras 
providências. Veto Parcial aos incisos XXXVII e XXXVIII do art. 6º, §§2º, 3º, 4º 
e 5º do art. 14, §4º do art. 19, ) §§2º, 3º e 4º do art. 21, §2º do art. 23, §§3º e 

4º do art. 27, ) §2º do art. 28, §§1º, 5º e 6º do art. 31, Art. 32, § 3º do Art. 33, 
) Art. 38, alíneas d), e) e f), do inciso I e alíneas d) e e) do inciso II, § 6º do 

art. 55, §4º do art. 60 §5º do art. 71, ) §§3º e 4º do art. 84, VETOS A ITENS 
DO ANEXO I (Vide Mens.), VETOS A ITENS DO ANEXO IV (Vide Mens.), VETOS 
A ITENS DO ANEXO VI (Vide Mens.), VETOS A ITENS DO ANEXO XIII(Vide 

Mens.) .Mens. nº 210/24 

02/09/24 
(terça-feira 

PAUTA 

127   Poder Executivo  
PLC 41/24 

SEI: 2620/2024-65 

Aprova o Plano de Preservação do Conjunto Urbanístico de Brasília – PPCUB e dá outras 

providências. Veto Parcial ao art. 89, §4º, art. 93, art. 100, §3º, art. 129, inciso 
IV, art. 151, art. 157, inciso I, alínea "d", art. 159, parágrafo único, art. 165, 

caput e parágrafo único, art. 175, caput e parágrafo único, art. 177, inciso IX, 
VETO DE ATIVIDADES NO ANEXO VII, PURP 09 (TP2UP1), PURP 10 (TP2UP2), 

PURP 11 (TP2UP3), PURP 18 (TP3UP2), PURP 45 (TP9UP1), PURP 46 
(TP9UP2), PURP 48 (TP9UP4), PURP 51 (TP9UP7), PURP 61 (TP10UP5), PURP 
63 (TP10UP7), PURP 64 (TP10UP8), Anexo XIII. Art. 151: Alteração dos lotes 

B das EQS 300 e criação dos Lotes B das EQS 500.  Mens. nº 219/24 

15/09/24 
(terça-feira)  
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